Итоги  

социально-экономическом развития муниципального образования Хваловское сельское поселение и результаты деятельности администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района, Ленинградской области за   2015 год  и задачах на 2016год.

                       Уважаемые участники собрания!

Муниципальное образование Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области создано в соответствии с областным законом «Об установлении границ и наделения соответствующим статусом муниципального образования Волховский муниципальный район и муниципальных образований в его составе от 06 сентября 2005 года № 56-оз».

В целях исполнения Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ работа главы администрации и администрации Хваловское сельское поселение в 2015 году была направлена на решение вопросов местного значения, определенных указанным законом, а также полномочий, которыми наделены органы местного самоуправления в соответствии с федеральными и областными законами, Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, который был утвержден в 2009 году, изменения и дополнения в Устав муниципального образования Хваловское поселение, были приняты в  2011, 2012 и 2013 году , ознакомиться с ними  можно на официальном сайте нашего поселения.

Данные полномочия осуществляются путем организации ежедневной работы администрации поселения, подготовки нормативно – правовых документов, в том числе для рассмотрения советом депутатов, проведения встреч с  жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений граждан.

Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. За отчетный период поступило 1254 обращения граждан. Для нас -- это средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения и способствовать, таким образом улучшению жизни в поселении.

Согласно закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» администрация в своей работе тесно сотрудничает с депутатским корпусом. Советом депутатов МО Хваловское сельское поселение администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов поселения, разрабатывались проекты Решений, проведено за отчетный период 14 заседаний совета депутатов на которых принято 48 решений из них нормативного характера , которые затрагивают интересы населения МО Хваловское сельское поселение- 14. Основные вопросы, которые были рассмотрены на заседаниях совета депутатов МО Хваловское сельское поселение:


-об утверждения бюджета МО Хваловское СП на 2016год

-об установлении земельного налога на трерритории МО Хваловское СП

- об установлении на территории МО Хваловское СП налога на имущество физических лиц

- об утверждении схемы газоснабжения МО Хваловское сельское поселение

- об организации деятельности Общественного Совета на части территории д.Хвалово, являющейся административным центром МО  Хваловское СП
- об утверждении расценок(тарифов)на платные услуги, оказываемые МБУКС «Хваловский ДЦ»
- об утверждении Правил, содержания Пчелосемей на территории  МО ХСП

- о назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов « 

- об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, а также соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению в администрации МО Хваловское СП

- об утверждении Положения о порядке ведения реестра  муниципального имущества МО Хваловское СП

-о внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов №25от 15.12.2014года «О бюджете МО Хваловское СП на 2015год»

-об утверждении Положения о порядке сдачи квалификационного экзамена муниципальными служащими МО Хваловское СП

- об утверждения коэффициентов обеспечения объектами инфраструктуры, влияющих на расчет арендной платы за земельные участки на территории МО Хваловское СП

-об утверждении Положения о Порядке присвоения наименований и переименований внутрипоселенческих объектов в МО Хваловское СП

- о принятии порядка подготовки, внесения, рассмотрения, принятия, регистрации, хранения, обнародования муниципальных нормативных правовых актов Совета депутатов МО Хваловское СП.
Решением совета депутатов муниципального образования Хваловское  сельское  поселение утверждены:

- актуализированная программа социально-экономического развития муниципального образования на 2012-2015 годы

- правила землепользования и застройки на все населенные  пункты поселения

- генеральный план поселения применительно к деревне Хвалово.

В Хваловском сельском поселении всего - 64165 га земель, из них:

земель населенных пунктов – 993 га, в том числе - в собственности физических лиц - 453,5 га.

Администрацией проведена работа по составлению списка невостребованных земельных долей земель сельскохозяйственного назначения, проведено общее собрание участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, информация о собрании была опубликована в газете «Вести» № 64 от 23.06.2015 года и размещена на официальном сайте в сети «Интернет» Хваловское сельское поселение. В соответствии с п.7 ст.12.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» постановлением администрации от 10 ноября 2015 года № 158 «Об утверждении списка невостребованных земельных долей» утвержден список невостребованных земельных долей (количество долей-175).

Подготовлено и выдано  22 выписки из похозяйственных книг., 23 справки на дома., 19 выписок из Правил землепользования и застройки-., 12 -заключений.

    В 2015 году поступило 50 заявлений о присвоении номеров домам и земельным участкам, на основании этого принято 50 постановлений главы администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение. Все сведения по присвоению объекту адресации , изменение и аннулирование такого адреса размещены в государственном адресном реестре с использованием ФИАС.

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение в администрации ведутся похозяйственные книги для каждого населенного пункта и на каждое личное хозяйство, Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими свое личное подсобное хозяйство.

На территории МО Хваловское сельское поселение заявлено 693 личных хозяйства  граждан,  

В личных подсобных хозяйствах граждан содержится всего КРС 21 голова, в т.ч  15 коров, свиней 26 голов, овцы и козы 23 головы, лошади-1голова,птица  362 шт., более 64 голов кроликов, 136 пчелосемей.

Крестьянские- фермерские  хозяйства- 35 из которых действующих всего одно.

Проведено обследование индивидуального жилого дома, расположенного по адресу: Ленинградская область, Волховский район, дер. Дудачкино, дом 9, в котором проживает вдова умершего участника  ВОВ Феклистова Раиса Павловна  межведомственной комиссией - на предмет пригодности проживания в доме. По итогам обследования подготовлен акт и заключение межведомственной комиссии о непригодности жилого дома для проживания, Раиса Павловна поставлена на очередь и ведется подготовка документов для участия в программе приобретения жилья.

В 2015 году на сайте http://www.torgi.gov.ru. размещено 5 извещений на проведение открытых аукционов на право заключения договоров аренды объектов муниципального нежилого фонда (помещения торгового центра). По итогам аукционов заключено договоров аренды-2, отказ от заключения договоров аренды-1, несостоявшийся, в связи с отсутствием заявок на участие в открытом аукционе -1 это баня.

В 2015 году произведено оформление документов постановка на кадастровый учет выявленных объектов бесхозяйственного имущества: 

--электрические сети от ТП № 1043 (детский сад) до домов № 92,№ 119,

 -водонапорная башня № 2

- колодец в деревне Дудачкино.

Жилищный фонд сельского поселения насчитывает 479 домов, общей площадью  37830,0 кв.м. Из них 470  домов общей площадью- 22330,0 кв.м. частной формы собственности. 

Муниципальная собственность - 9 многоквартирных домов общей площадью 15500,0 кв.м. Всего 312 квартир из них приватизировано- 275 квартир, что составляет 86,6%.. 27 квартир не приватизировано.

 В среднем на одного жителя сельского поселения приходится 27,61  кв.м. общей площади.

В 2015 году поставлено на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма-3 семьи (6 человек), снято с учета -1 семья (2 человека-Кирикова) На 01.01.2016 года на учете состоит -9 семей (23 человека).

В результате  участия собственников жилых помещений МКД в Региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах расположенных на территории Ленинградской области в МО Хваловское сельское поселение, согласно краткосрочного плана на 2015 год произведены ремонтные работы д. 1а ,  на условиях софинансирования из фонда капитального ремонта Ленинградской области в  течении года произведены мероприятия по ремонту общего имущества   д.3 дер. Хвалово. 

На 2016 год планируется проведение капитального ремонта дома № 1 дер. Хвалово.

В рамках программы: "Устойчивое развитие сельских территорий" проведен аукцион в электронной форме по итогам которого мы должны были заключить муниципальный контракт на устройство пожарного водоема в д.Прокшеницы, но в связи с тем, что по окончании аукционных мероприятий гражданин который должен был заключить контракт погиб в автомобильной аварии и поэтому администрация вынуждена была проводить эти работы как чрезвычайные так как время для повторного аукциона было упущено. Пожарный водоем в д.Прокшеницы оборудован на что израсходованы денежные средства : ЛО- 303184,00 рублей, МБ- 14500,00рублей

В рамках этой же программы проведены запросы котировок по окончанию которых заключены муниципальные контракты:

-Устройство колодца в д.Дудачкино- денежные средства ЛО-180900рублей, МБ-7100рублей;

-Устройство колодца в д.Васкиничи- денежные средства ЛО- 102700рублей,МБ-5430рублей;

-Устройство колодца в деревне Горка Воскресенская-денежные средства ЛО-102376рублей,МБ-4624рубля

-работы по благоустройству гражданского кладбища в дер. Горка Хваловская- денежные средства ЛО-632730рублей,МБ-42297рублей.

Администрация Хваловское сельское поселение при покупке товаров, работ и оказанию услуг для нужд населения руководствуется Федеральным Законом № 44: для муниципальных нужд в течении 2015 года проведены:
-  Открытый аукцион в электронной форме на право заключения договора по замене участка теплотрассы от центральной котельной до дома № 16. по окончанию аукциона заключен муниципальный контракт на сумму –1575000рублей в том числе денежные средства ЛО-1417500рублей, МБ-157500рублей. Работы выполнены.Отопительный сезон был начат своевременно.

На основании соглашения №88от 14.05.2015года о предоставлении в 2015году субсидий за счет средств дорожного фонда Ленинградской области бюджету МО Хваловское поселение в рамках государственной программы»Развитие автомобильных дорог Ленинградской области»:

- Проведен открытый аукцион в электронной форме на право заключения договора на ремонт участка автомобильной дороги местного значения от въезда до 16 д.Хвалово

-Проведен открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ремонту участка дороги от электроподстанции  до дома №16 д.Хвалово.

-Проведен открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ремонту участка дороги от  от 4 подъезда дома № 21 до 4 подъезда дома № 14.

По итогам вышеуказанных аукционов были заключены муниципальные контракты на сумму 1840,5 тыс.руб., в т.ч. бюджет ЛО – 1584,0тыс.руб., бюджет поселения – 256,5тыс.руб.  

Здравоохранение:  

Администрация постоянно ведет и будет вести работу по включению Хваловское сельское поселение во всевозможные программы ЛО и района, чтобы была возможность больше сделать по благоустройству и развитию нашего поселения.

В сфере ЖКХ за отчетный период проведены ремонтные работы по ликвидации Чрезвычайной Ситуации  на водоводе: отремонтированы водоводы к домам № 1, № 2, № 14 дер. Хвалово. 

Приобретены электронасосы для водоочистных сооружений и для станции перекачки. Закуплен материал в полном объеме для замены ХВС в подвале дома № 14. Выполнены работы в летний период по промазке кровель на домах № 14,21.

На территории МО Хваловское сельское поселение услуги ЖКХ предоставляют: теплоснабжение "Леноблтеплоснаб"; водоснабжение и водоотведение МУП "Волховский Водоканал"- г. Волхов, услуги по обслуживанию жилого фонда- ООО "Жилищник".

Все квитанции для оплаты услуг всех видов по ЖКХ населением размещены в данный момент в администрации сельского поселения, которые специалистами администрации формируются по домам и квартирам.

Собираемость платы за услуги ЖКХ- составляет 89 %.

Хочу поблагодарить мастера котельной Хвалово Бугай С.М., мастера участка ООО «Жилищник» Тривайло А.А., за совместный труд и ответственность в проведении отопительного сезона.

В течении 2015 года проведены работы по ремонту уличного освещения в дер. Горка Воскресенская, дер. Васкиничи, дер. Горка Хваловская, дер. Наволок, дер. Хвалово, дер. Кулаково, дер. Дудачкино.

Предприятия агропромышленного комплекса на территории поселения отсутствуют. Крупное предприятие АПК ЗАО "Хваловское"  в 2004 году признано банкротом,  в настоящее время  ведется только конкурсное производство.

Так же на территории поселения расположены:

- модуль автоматической телефонной станции на 50 номеров (д. Воскресенское)- ОАО "Северо-Западный Телеком".

- НОУ "Школа Свято-Троицкой церкви (д. Воскресенское).

- Металлические башни сотовой связи в д. Остров- ОАО "Мобильные Теле Системы".

-ОАО "Облком" в д. Хвалово и д. Горка (Воскресенская), ОАО "Мегафон"- д. Хвалово.

Культура на территории поселения представлена муниципальным бюджетным учреждением «Хваловский Досуговый Центр» Несмотря на то, что  за 2014год и начале 2015года трижды поменялись работники культуры в течении 2015года  проведены Новогодние и Рождественские, культурные и спортивные мероприятия.
22 февраля на центральной площади д. Хвалово жители и гости нашей маленькой родины провожали зиму и встречали весну. Народу собралось много, ведь  Масленица – это озорное и веселое прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление в природе и солнечное тепло. Общими силами был создан очень веселый, шумный праздник с множеством конкурсов, игр, развлечений. Участники художественной самодеятельности порадовали всех гостей праздничными танцевальными номерами. Праздник удался на славу!
09мая проведены торжественные мероприятия посвященные Дню Победы в ВОВ. В преддверии этого праздника были проведены работы по благоустройству у памятного знака и высажены деревья.

Согласно  календарному плану  мероприятий по организации оздоровления, отдыха и занятости детей и молодежи летом 2015 года проведено 13 мероприятий. В целях организации содержательного отдыха детей и подростков  в летний период особое внимание было уделено культурно-досуговых  и спортивно-оздоровительным программам. 

1 июня на площади у Дома культуры прошли развлекательные мероприятия посвященные Дню защиты детей, Дню Семьи.

- 12 июня на площади "Хваловского Досугового Центра" состоялся праздничный концерт "Я живу в России". Все участники художественной самодеятельности поздравляли со сцены гостей этого вечера своими танцевальными и вокальными номерами. Вечер был наполнен атмосферой праздника,  веселья и радости общения. Каждому присутствующему был вручен маленький флажок как часть Российского Триколора.
- 8 августа 2015 года на территории д. Хвалово состоялись соревнования по волейболу, посвященные Дню физкультурника, 
Спортивная команда от поселения принимала участие  в молодёжном спортивно-туристическом слёте, который проходил в деревне Сясьские Рядки, посвященный 70- летию Победы в Великой Отечественной войне. 

Хваловское сельское поселение представляла команда «Молодая Гвардия». Команда участвовала во всех видах соревнований, которые были заявлены в программе. Веселая и дружная команда  показала хорошие результаты,  была награждена за лучший номер художественной самодеятельности в  конкурсе «Приветствие» и за лучшее обустройство своего лагеря  в конкурсе «Лучший бивуак». На протяжении всего  туристического слета  всех ребят переполняли  позитивные  эмоции. Состав команды - это молодые ребята и девушки всего-17 человек.

Администрацией  Хваловское сельское поселение приобретена спортивная форма с логотипом -«Хвалово» на 16 человек, приобретены сетки волейбольные, футбольные, мячи волейбольные и футбольные. 

В связи с тем,что в администрации нет специалиста сметчика по просьбе администрации сделано описание работ для подготовки локального сметного расчета на проведение капитального ремонта спортивного зала МБУКС.

Также администрацией МО Хваловское сельское поселение направлен пакет документов в комитет по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области с просьбой включить мероприятия по ремонту МБУКС в программу «Устойчивое развитие сельских территорий на 2016год» со сметной стоимостью  1359,97 тыс.руб. по ремонту помещений №25-танцевальный кружок, № 27-музейная комната,№28-библиотека,№35-коридор  2 этажа.

Денежные средства выделенные из бюджета ЛО МО Хваловское сельское поселение для празднования дня Ленинградской области в сумме 73,4 тыс.руб. в полном объеме направлены в МБУКС «Хваловский Досуговый Центр» и произведена установка 3-х дверей.
Так же проведены мероприятия посвященные дню пожилого человека: чаепития на центральной усадьбе и  выездное в дер. Горка Воскресенская, а так же подарки к чаепитию получили все пожилые люди проживающие в населенных пунктах поселения тем кому за 80 лет-это было решение совета ветеранов и администрации сельского поселения.

Основным мероприятием стал праздник села, где чествовались лучшие по профессии, новорожденные, свадебные золотые и серебряные юбиляры, молодая семья строящая себе дом, лучшая усадьба. 

Вторую зиму силами родителей под руководством директора МБУКС Хваловский Досуговый Центр Жуковой О.С. произведены работы по заливке катка на площади у МКД  за что им большое спасибо.

 Хваловская библиотека. Библиотечное обслуживание населения производится силами Хваловской сельской библиотеки, которая является одной из старейших библиотек Волховского муниципального района. Книжный фонд которой составляет: более 11 тыс. экземпляров. Библиотека не ограничивается только обменом книг. В ней регулярно проводятся выставки, посвященные торжественным датам. Основным направлением в работе библиотеки является нравственное, патриотическое воспитание, пропаганда здорового образа жизни. Количество читателей библиотеки составляет- 642 человека.

Все зрелищные мероприятия проводятся МБУКС "Хваловский Досуговый Центр" и библиотекой совместно.

В этом году впервые наши дети под руководством заведующей библиотекой Паутовой Ирины Витальевны выезжали на экскурсию по местам боевой славы. 

9 февраля Хваловская сельская библиотека совместно с начальной школой в канун дня защитника отечества и в предверии великого 70-ти летия Победы в ВОВ провели военно-патриотическую игру "Зарница. "Зарница"- это пионерская военно-спортивная игра которая представляла собой имитацию боевых действий, похожую на военные учения.

Хочу поблагодарить начальника пожарной части №62 д.Хвалово Кузмичева С.Ю за помощь в проведении народных праздников, на которых работала полевая кухня.

По состоянию на 01.01.2016 года на территории поселения проживает – 1 участник ВОВ, 2 несовершеннолетних узника фашистских концлагерей, 3 жителя блокадного Ленинграда, 6  тружеников тыла. Большую помощь администрации в работе с ветеранами оказывает совет ветеранов и старосты деревень. Вдове ветерана ВОВ Феклистовой Р.П. по ее просьбе администрацией второй год оказывается помощь по доставке дров лесозаготовителем Маховым Н.В.

Укрепилось деловое взаимодействие администрации поселения со старостами отдаленных деревень: Сирацкая Любовь Гурьевна, Иванов Юрий Сергеевич, Павлов Анатолий Анатольевич, Зиновьев Анатолий Николаевич Они настойчиво и активно решают организационные вопросы деревенской жизни, при этом проявляют личную инициативу в благоустройстве населенных пунктов, обеспечении первичных мер в пожароопасный период. Администрация и в дальнейшем, будем поддерживать и развивать  самоорганизацию и активность старост  в повседневной жизни.

Для исполнения полномочий, определенных 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" в сфере образования на территории МО Хваловское сельское поселение работает МОБУ "Хваловская общеобразовательная школа-сад"

- детский сад посещают-  20 детей;

- начальную школу посещают-  18 учащихся,

в школе обучается только начальное звено, старшеклассники доставляются школьным автобусом в Алексинскую среднюю школу.

Хочу поблагодарить руководителей школы-детского сада Суворову Л.А. и Нуриманову В.П. за совместную работу во всех направлениях.

На территории поселения работает почтовое отделение связи и передвижное по обслуживанию деревень Дудачкино, Воскресенское. Отделение связи оказывает населению услуги по выходу в Интернет, услуги телефонной связи, розничной торговли, газет, журналов и товаров первой необходимости. Пенсии и пособия на данный момент доставляются своевременно.
На территории поселения функционирует Хваловский ФАП, радиус обслуживания населения Хваловским ФАП составляет почти 30 км. Коллективом ФАП ведется разъяснительная работа для привлечения взрослого населения на диспансеризацию. В течении 2015года 1 раз в месяц Волховской ЦРБ выделялся транспорт для доставки населения в поликлинику г. Сясьстроя для прохождения диспансеризации. 1 раз в месяц на ФАП производит прием-врач терапевт. На протяжении длительного времени Хваловский Фап возглавляет Ложкина Галина Валентиновна, которая также несколько созывов является бессменным депутатом МО Хваловское сельское поселение, членом Совета общественности хочу высказать ей слова благодарности за плодотворное сотрудничество и работу.

В перечень мероприятий программы «Устойчивое развитие сельских территорий  ЛО» на 2015- 2016гг.включено строительство нового ФАПа в д.Хвалово, стоимостью 24 млн.руб.

Большинство обращений, поступающих в различные органы власти, в том числе на различных приемах, так или иначе, касаются местных проблем, и возвращаются для решения в администрацию сельского поселения. Непосредственно рабочие вопросы, такие как- выдача документов и справок для предоставления в различные структурные организации; решение вопросов касающихся оформления земли и имущества; оформление необходимой документации в паспортно-визовую службу; ведение военно-учетной работы и многое другое решаются на месте по мере поступлений

В 2015 году было выдано гражданам  799 различных справок , в том числе Ф.9, Ф.7, характеристики жилой площади, о составе семьи.

      За весь отчетный период в администрацию поступило 20 письменных и 39 устных обращения. Все заявления и обращения рассмотрены и по всем даны ответы или разъяснения.

Исполнение отдельных государственных полномочий:

1) части ведения воинского учета, в администрации организован и ведется учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ в соответствии с требованиями Закона РФ "О воинской обязанности и военной службе", Положением о воинском учете на учете в администрации :

 состоит 223 человека военнообязанных запаса , в том числе:

- офицеров -2 человека;

- сержантов и солдат- 214 человек;

-призывников - 7человек.

2) выполнение нотариальных действий. Ведение нотариата в администрации ведется на основании Приказа Министерства юстиции РФ от 27.12.2007 года № 256 "Об утверждении инструкции о порядке совершения нотариальных действий главами местных администраций и поселений и специально уполномоченными лицами", в соответствии со статьей № 37 Основ РФ о нотариате.

За 2015 год выполнено  13 нотариальных действий.

Выполнено 28 удостоверений подлинности подписи на доверенностях для получения пенсии.

3) паспортный стол: в течении отчетного периода произведено:

- 29 регистраций по месту жительства, 

-  34  действия  по обмену паспорта,

-   33 оформления документов на выбытие

-выдано 130 справок временно проживающим гражданам(дачники)
Демография:  По данным Петростата численность населения МО  Хваловское  сельское поселение на 01.01.2015 года составляет 1498  чел. В общей численности  населения мужчины составляют-45% женщины-56 %. Численность трудоспособного населения  составляет 58 %, пенсионеры – 31 %, дети -11 %.

   В 2015 году родилось 14, умерло 24 человека (в 2014 году 13 и 13 человек соответственно). 
Рынок труда

По данным центра занятости населения уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.01.2016 года составил 0,1% от экономически активного населения, официально зарегистрировано 7 безработных. Около 200 человек уезжают на работу и учебу в другие МО (г.г. Санкт-Петербург, Волхов).

Формирование бюджета- наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципального образования.

В администрации Хваловское поселение создана комиссия по рассмотрению вопросов, связанных с неуплатой налоговых и неналоговых платежей и сборов.

Одним из важнейших направлений работы комиссии является:

- разъяснение действующего налогового законодательства Российской Федерации, по оказанию содействия и поддержки в пределах своей компетенции;

- реализация обеспечения полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения;

- сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.

Большое внимание комиссия уделяет транспортному и земельному налогам. А также: практике собираемости, погашению недоимки и актуализации базы налогооблажения., а именно выявление и привлечение к постановке на налоговый учет в МИФНС № 5 по Ленинградской области юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Хваловское сельское поселение.

Формирование и утверждение бюджета осуществляется до начала каждого календарного года, бюджет муниципального образования Хваловское сельское поселение на 2015 год утвержден Советом депутатов в декабре 2014 года
В целом структура доходной части бюджета МО Хваловское сельское поселение выглядела следующим образом.

           ДОХОДЫ

За 2015 год в бюджет муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области поступило доходов в сумме 15 403,1тыс. рублей. 

Собственных  доходов за 2015год в местный бюджет поступило в сумме 4878,3тыс. рублей ( при плане 4616,5тыс.рублей), исполнение составило 105,7%,  из них в разрезе доходных источников:                                    

- налог на доходы физических лиц поступил в сумме – 286,2 тыс. рублей,   план  262,2тыс.рублей, ( исполнение 109%); 

 - доходы от уплаты акцизов поступило – 1542,4тыс.рублей, план  1380,2тыс.рублей, (исполнение 111,7%);

- налог на имущество физических лиц поступило – 62,6тыс. рублей, план 57,9тыс.рублей,(исполнение 108,2%);

-  земельный налог  поступило -  1628,6тыс.рублей, план 1601,6тыс.рублей, (исполнение 101,7%);

- транспортный налог  поступило – 501,3тыс. рублей,  план  478,5тыс.рублей, (исполнение 104,8%);

- государственная пошлина  поступило – 4,2 тыс. рублей,  план  4,2тыс.рублей, (исполнение 100%);

- аренда имущества поступило – 781,7тыс.рублей,  план 741,5тыс.рублей, (исполнение 105,4%), 

  -прочие поступления (по договору найма имущества) – 71,1тыс.рублей, план 90,4тыс.рублей, (исполнение 78,7%),

Основными доходными источниками местного бюджета в отчетном периоде являлись (в процентах к сумме собственных доходов):

- земельный налог – 33,4%;

- транспортный налог – 10,3%;

- доходы от сдачи в аренду имущества – 16%;

 - доходы от уплаты акцизов  - 31,6%.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ  (дотации, субвенции,  прочие межбюджетные трансферты)  составили 10 524,8 тыс. рублей.

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет из бюджетов поселений на 01.01.2016г. составил -60455,75тыс.рублей.

Р А С Х О Д Ы

Расходная часть бюджета за 2015 год исполнена в сумме 15 522,8 тыс. рублей, что составило 78,8% , из них:

Муниципальные программы муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области.

                                                                          тыс.руб.

	№

Муниципальной программы
	Наименование муниципальной программы муниципального

 образования Хваловское сельское поселение
	План  

на 2015год
	Исполнение за 2015год
	% исполнения

	01


	Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2014 -2016годы
	3150,0
	1575,0
	50

	03


	Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района  на 2014-2016 годы
	3012,6
	2127,4
	70,6

	04


	Развитие культуры в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района  на 2014-2016 годы
	1698,4
	1698,4
	100

	05


	Безопасность муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2014-2016 годы
	40,0
	3,0
	7,5

	06


	Повышение эффективности государственного управления и снижение административных барьеров при предоставлении государственных и муниципальных услуг в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение на 2014-2016 годы
	25,0
	0,0
	0

	07
	Благоустройство территории  муниципального образования Хваловское сельское поселение  Волховского муниципального района на 2014-2016 годы
	2041,5
	879,1
	43,1

	08


	Устойчивое развитие территорий сельских населенных пунктов муниципального образования Хваловское сельское поселение на 2015-2016годы


	1446,8


	1444,7


	99,9




- по разделу «Общегосударственные вопросы» исполнение составило – 22,8% в сумме 3542,1тыс.рублей: из них: 
          Обеспечение деятельности органов местного самоуправления в сумме 3092,8тыс.руб.,

          Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового ( финансово-бюджетного) надзора,- переданные полномочия районному бюджету на обслуживание исполнения бюджета поселения и по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля КСО – 149,7 тысяч рублей.

          Другие общегосударственные вопросы – 299,5 тысяч рублей.

       - по  разделу  «Национальная оборона» исполнение составило 100%  в сумме 102,2тысяч рублей,  на осуществление полномочий по воинскому учету, где отсутствуют военные комиссариаты; 

     - по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»                  исполнение  составило 89,6%  - в сумме  320,7 тысяч рублей; 

    -  по разделу 04 « Национальная экономика»    исполнение составило 15,3%  в сумме 2375,1 тысяч руб., из них:

         - дорожное хозяйство (дорожные фонды) 2127,4 тысяч рублей,

 на реализацию муниципальной программы "Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2014-2016 годы" ,

        - другие вопросы в национальной экономике  - в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления 247,7 тысяч рублей.

 - по разделу «Жилищно – коммунальное хозяйство» исполнение составило 34,9%  в сумме 5415,2тысяч рублей, из них:

жилищное хозяйство 

в рамках непрограммных расходов органов местного 149,4тыс.руб.:

 – взносы на капитальный ремонт муниципального жилья в фонд содействия реформирования ЖКХ в Ленинградской области в сумме 81,4тыс.рублей,

​- услуги по начислению и обработке учета платы за найм жилых помещений в сумме 7,5тыс.рублей,

  - прочие расходы в сумме 60,5тыс.руб.

              коммунальное хозяйство

-  ремонт теплотрассы 1575,0тыс.руб;

- в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления в сумме 1684,8тыс.рублей, (в т.ч. ремонт системы водоснабжения и водоотведения 233,2тыс.руб.)
        Благоустройство

 - исполнение составило в сумме 2006,1тысяч рублей, 

    - по разделу  «Культура и  кинематография» 

        - исполнение составило 100% - 1698,4тыс.рублей на реализацию муниципальной  программы "Развитие культуры в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2014-2016 годы". 

   -   по раздел 10 «Социальная политика» 

      исполнение составило 100% 33,6 тысяч рублей на пенсионное обеспечение в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления на выплату дополнительных пенсий муниципальным служащим.     

08декабря 2015 года проект бюджета МО Хваловское сельское поселение на 2016год рассмотрен на публичных слушаниях, а затем Советом депутатов.
         Бюджет поселения на 2016год формировался в соответствии с основными задачами, обозначенными в Бюджетном послании Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2014-2016 годах  и Основными направлениями бюджетной и налоговой политики муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2016-2018 годы.

       Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Хваловское сельское поселение на 2016 год предоставлены в Совет депутатов одновременно с проектом решения «О бюджете муниципального образования Хваловское сельское поселение на 2016 год».  

        За основу при формировании бюджета были приняты показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования Хваловское сельское поселение на 2016-2018 годы, также формирование бюджета осуществлено с учетом требований программно-целевого метода бюджетного планирования.

   В соответствии со статьей 16 решения Совета депутатов от 15 ноября 2013 года № 45 "Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области" к проекту решения предоставляются паспорта муниципальных программ.

       Проект бюджета на 2016год составлен в соответствии с требованиями Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 года № 65-н. 

     Общие требования к структуре и содержанию проекта решения о бюджете муниципального образования установлены статьей 11 решения Совета депутатов «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области».     

        Статьей 1 утверждаются основные характеристики бюджета  муниципального образования Хваловское сельское поселение на 2016 год.

        Статьей 2 проекта решения утверждаются прогнозируемые доходы бюджета на 2016 год.

       Статья 3 в соответствии с федеральным и областным законодательством в решении о бюджете утверждается перечень главных администраторов доходов  и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета.

        Статья 4 устанавливает особенности администрирования доходов бюджета  муниципального образования Хваловское  сельское поселение в 2016 году.

        Центральное место в структуре проекта решения занимает статья 5, которой предлагается утвердить:

            - распределение бюджетных ассигнований по  целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета, а также по разделам и подразделам классификации расходов на 2016 год;

           - распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов на 2016год;

          - распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам,  целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности) и видам расходов функциональной классификации расходов на 2016 год;

         - перечень главных распорядителей средств бюджета на 2016 год;

         - ведомственную структуру расходов бюджета на 2016 год;

       Статья 6 утверждает особенности установления отдельных расходных  обязательств и использования бюджетных ассигнований по обеспечению деятельности органов местного самоуправления в 2016 году.

       Статья 7 утверждает особенности исполнения отдельных расходных  обязательств и использования бюджетных ассигнований в 2016 году.

       Статья 8 устанавливает верхний предел внутреннего долга муниципального образования Хваловское сельское поселение на 01 января 2016 года.     

      Статья 9 утверждает межбюджетные трансферты муниципального образования   Хваловское  сельское поселение бюджетам других уровней;   

     Статья 10  устанавливает заключительные положения об опубликовании и контроле за данным решением.

ДОХОДЫ


Прогноз собственных доходов муниципального образования  Хваловское сельское поселение на 2016 год рассчитан исходя из  основных показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования Хваловское сельское поселение и  ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов в 2015 году.


Расчеты произведены в соответствии с Методикой расчета потенциала доходов, утвержденной постановлением губернатора Ленинградской области от 25.06.2008г. № 130-пг.

           При формировании проекта бюджета муниципального образования учитывались положения Бюджетного кодекса Российской Федерации, налоговое законодательство, действующее на момент составления проекта бюджета, а также планируемые изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах, вступающие в действие с 01 января 2016года.

С 1 января 2016 года будет отменен областной закон от 14.10.2008г.    № 102-оз "Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога". С учетом отмены данного закона транспортный налог будет зачисляться в областной бюджет по нормативу 100 процентов.
      Общая сумма собственных доходов муниципального образования Хваловское сельское поселение прогнозируется в сумме 4588,2тысяч рублей.

     В  соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации бюджет муниципального образования Хваловское сельское поселение формируется за счет следующих источников: 

· налог на доходы физических лиц по нормативу 10 процентов;

· доходы, получаемые в виде отчислений от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации – по нормативу 0,03707 процента;

· государственная пошлина (подлежащая зачислению по месту государственной регистрации, совершения юридически значимых действий или выдачи документов) по нормативу 100 процентов;

· земельный налог с физических и юридических лиц по нормативу 100 процентов;

· налог на имущество физических лиц по нормативу 100 процентов;

· прочие поступления от использования имущества находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) -100 процентов;

· доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений по нормативу 100 процентов;

1. Расчет налога на доходы физических лиц произведен исходя из ожидаемого поступления налога в 2015 году с территории муниципального образования  Хваловское сельское поселение индекса-дефлятора роста фондов оплаты труда на 2016 год. Прогнозируемая сумма налога на доходы физических лиц составит   278,8 тысяч рублей;

2.  Расчет налога на имущество физических лиц произведен исходя из ожидаемого поступления данного налога в 2015 году исходя из инвентаризационной стоимости строений, помещений и сооружений, принадлежащих гражданам на праве собственности.  Прогнозируемая сумма налога на имущество физических лиц составит 38,6 тысяч рублей;

3. Прогнозируемая сумма дохода, получаемая в виде отчислений от акцизов по подакцизным товарам (продукции) производимым на территории Российской Федерации составит 2179,2тысяч рублей. Расчет отчислений акцизов установлен в соответствии с Федеральным законом с 01 января 2015 года по дифференцированным нормативам отчислений в местные бюджеты от акцизов на нефтепродукты, производимые на территории Российской Федерации, исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета  Ленинградской области от указанного налога.  Размеры указанных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты устанавливаются исходя из протяженности автомобильных дорог местного значения, находящиеся в собственности муниципальных образований;

  4. Поступление земельного налога прогнозируется в сумме  1330,0 тысяч рублей, исходя из расчетов налоговой инспекции, оценки исполнения налога за 2014-2015годы; 

  5. Прогнозируемая сумма поступления  госпошлины за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления в бюджет муниципального образования Хваловское  сельское поселение составит  6,0 тысяч рублей;

6. Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности поселений запланированы в сумме  755,6 тысяч рублей, в том числе:

- аренда имущества в сумме  644,7 тысяч рублей.; 

- денежные средства от физических лиц в виде платы за пользование жилым помещением предоставленным по договору найма в сумме  110,9 тысяч рублей.


 Всего прогнозируемая  сумма  доходов  бюджета  муниципального образования  Хваловское сельское поселение на 2016 год составит в сумме 10403,2 тысяч рублей, в том числе:

· собственные доходы  4588,2 тысяч рублей;

· дотация из районного фонда финансовой поддержки поселений (РФФП)  1641,7 тысяч рублей;

· дотация из областного фонда финансовой поддержки поселений (ОФФП) 3594,6 тысяч рублей;

· объем субвенции, получаемой из областного бюджета на осуществление первичного воинского учета, где отсутствуют военные комиссариаты – 110,7 тысяч рублей;

· субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации 468,0тысяч рублей.
Р А С Х О Д Ы

           Расходная часть бюджета муниципального образования Хваловское  сельское поселение  формировалась в соответствии с муниципальными программами, Бюджетным посланием  Губернатора Ленинградской области , в соответствии с реестром вопросов местного значения, определенных федеральными законами от 06.10.2003 г № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и от 31.12.2005г. № 199-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с совершенствованием разграничений полномочий», постановлениями главы администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение от 24.10.2013года № 121 «О порядке разработки, утверждения и контроля за реализацией муниципальных целевых программ муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области» и от 05.11.2013года № 128 «Об утверждении перечня муниципальных программ муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области».

Муниципальные программы муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области.

                                                                          тыс.руб.

	Номер муниципальной программы
	Наименование муниципальной программы муниципального

 образования Хваловское сельское поселение
	Проект 

на 2016 год

	1


	Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2014 -2016годы  


	450,0

	3


	Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района  на 2014-2016 годы
	1904,2

	4


	Развитие культуры в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района  на 2014-2016 годы
	1799,8

	5


	Безопасность муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2014-2016 годы
	20,0

	     6
	Повышение эффективности государственного управления и снижение административных барьеров при предоставлении государственных и муниципальных услуг в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение на 2014-2016 годы
	30,0

	     7
	Благоустройство территории  муниципального образования Хваловское сельское поселение  Волховского муниципального района на 2014-2016 годы
	760,3

	8


	Устойчивое развитие территорий сельских населенных пунктов муниципального образования Хваловское сельское поселение на 2015-2016 годы


	300,0



	
	ИТОГО
	5264,3


      Расходы бюджета  муниципального образования  Хваловское сельское поселение планируются в 2016 году в сумме 10403,2 тысяч рублей, в пределах предполагаемого поступления доходов, в том числе за счет собственных доходов  4588,2 тысяч рублей,  за счет дотаций  из областного бюджета в сумме  3594,6 тысяч рублей и дотации из районного фонда финансовой поддержки в сумме  1641,7 тысяч рублей, субвенций на осуществление воинского учета, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 110,7 тыс.рублей; субвенций бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации  в сумме 468,0тысяч рублей.

При  формировании расходной части проекта бюджета поселения  на 2016 год приняты следующие подходы:
    - планирование расходов на коммунальные услуги осуществлено в пределах установленных лимитов их потребления за 2015год;

    - планирование фонда оплаты труда и начислений на него для органов местного самоуправления принималось с учетом индексации в 1,06 раза с 01 октября 2016года;
   - планирование фонда оплаты труда и начислений на него для работников бюджетной сферы принималось  с учетом роста расчетной величины для расчета должностных окладов: с 01 апреля 2016 года в размере 8050 рублей, с 01 сентября 2016 года в размере 8350 рублей.

В соответствии с бюджетной классификацией расходы бюджета муниципального образования Хваловское сельское поселением  подразделяются на основные разделы:

2.1. Раздел 01 «Общегосударственные вопросы» 

На вышеуказанные цели предлагается направить  из бюджета муниципального образования Хваловское сельское поселение в 2016 году  3548,3 тысяч рублей.  Данные расходы включают в себя: 

          По подразделу 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций»  - 3145,2 тысяч рублей;

          По подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового ( финансово-бюджетного) надзора» переданные полномочия районному бюджету из бюджета поселения 229,1 тысяч рублей.

          По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» - 642,0 тысяч рублей.

           2.2 Раздел 02 «Национальная оборона» 

Прогнозируемые расходы – 110,7тысяч рублей,  на осуществление полномочий по воинскому учету, где отсутствуют военные комиссариаты. 

           2.3 Раздел 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»                  Прогнозируемые расходы составили  20,0 тысяч рублей - на реализацию муниципальной программы муниципального образования Хваловское сельское поселение "Безопасность муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2014-2016годы" 

2.4 Раздел 04 « Национальная экономика»
       Прогнозируемые расходы составили 2809,2 тысяч рублей, из них:

         - дорожное хозяйство (дорожные фонды) расходы составили  2179,2 тысяч рублей, в том  числе:

      на реализацию муниципальной программы "Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2014-2016 годы",  в сумме 1904,2тысяч рублей, по сравнению с утвержденными бюджетными ассигнованиями 2015года, которые составляли 1384,2тысяч рублей, произошло  увеличение  отчислений в местный бюджет от акцизов на нефтепродукты,

      на реализацию муниципальной программы «Устойчивое развитие территорий сельских населенных пунктов муниципального образования Хваловское сельское поселение на 2015-2016годы» в сумме 275,0тысяч рублей.

        - другие вопросы в национальной экономике  - в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления расходы составили 630,0 тысяч рублей.

           2.5. Раздел 05 «Жилищно – коммунальное хозяйство» 
По этому разделу прогнозируемые расходы в общей сумме составили 1611,2 тысяч рублей, из них:

жилищное хозяйство 

в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления предусмотрено:

 – взносы на капитальный ремонт муниципального жилья в фонд содействия реформирования ЖКХ в Ленинградской области в сумме 90,0тыс.рублей,

​- услуги по начислению и обработке учета платы за найм жилых помещений в сумме 110,9тыс.рублей.

   коммунальное хозяйство
- на реализацию муниципальной программы  "Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2014-2016 годы" предусмотрено 450,0тысяч рублей;

- в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления в сумме 

175,0тыс.рублей. 

   благоустройство

 - на реализацию муниципальной программы  "Благоустройство территории муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2014-2016 годы" предусмотрены расходы в сумме 785,3 тысяч рублей, из них:

 
уличное освещение – 455,1тыс.рублей,

            прочие мероприятия по благоустройству – 305,2тыс.рублей;

      - на реализацию муниципальной программы «Устойчивое развитие территорий сельских населенных пунктов муниципального образования Хваловское сельское поселение на 2015-2016годы» в сумме 25,0 тысяч рублей.

           2.6. Раздел 08 «Культура и  кинематография» 

        - прогнозируемые расходы запланированы в сумме 1799,8тыс.рублей на реализацию муниципальной  программы "Развитие культуры в муниципальном образовании Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2014-2016 годы". 

            2.7. Раздел 10 «Социальная политика» 

      Расходы запланированы в сумме 36,0 тысяч рублей на пенсионное обеспечение в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления на выплату дополнительных пенсий муниципальным служащим.     

 В своем Послании Федеральному собранию 03декабря 2015 года Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин уделил очень большое внимание местному самоуправлению, местной власти и поэтому основными задачами на 2016 год вижу:

во-первых- исполнение  Послания Президента

во-вторых- подготовить и провести выборы депутатов Законодательного собрания Ленинградской области, депутатов Государственной Думы- в сентябре 2016 года, считаю необходимым дружно прийти на избирательные участки и отдать свои голоса, тем самым исполнить свой гражданский долг.

ТАКЖЕ в планах администрации МО Хваловское сельское поселение на 2016год:
- экономное расходование бюджетных средств.

 - проведение капитального ремонта дома №1 д.Хвалово

- подготовка и проведение работ по  паспортизации дорог общего пользования местного значения

-ремонт дорог по д.Горка Хваловская и д.Горка Воскресенская

-ремонт колодца в д.Кулаково

 -ремонт участка дороги от дома 1а до дома №16(частный фонд)д.Хвалово

- вывоз мусора от гражданского кладбища в д.Горка Хваловская

  -- ремонт придомовых территории;

 - решение вопроса с муниципальной баней;

 - ремонт помещений ДЦ и  кап. ремонт спортивного зала

                      Уважаемые присутствующие!

Главным богатством нашего поселения, я считаю людей, проживающих на нашей территории, людей неравнодушных, творческих, занимающих активную жизненную позицию и оказывающих практическую помощь администрации в решении насущных проблем.

В заключении, позвольте выразить слова благодарности Правительству Ленинградской области, руководству Волховского муниципального района, так как все перечисленные мероприятия выполнены с их помощью и поддержкой. Спасибо Совету депутатов МО Хваловское СП, специалистам администрации, Совету ветеранов, руководителям и предпринимателям за поддержку и понимание в решении наших общих вопросов.

Желаю Вам здоровья и благополучия! Верю в наши силы.

Если у присутствующих есть вопросы, постараюсь на них ответить.

Снегирева Т.А.
