Итоги социально-экономического развития 
МО Хваловское  сельское  поселение Волховского муниципального района за январь-март 2016год.
Общий раздел: Хваловское сельское поселение расположено на юго-востоке Волховского муниципального района и граничит с Колчановским сельским поселением и Тихвинским районом.

Территория Хваловского сельского поселения составляет 992 кв.км. В состав поселения входят 35 населенных пунктов. Деревни Хвалово, Наволок, Кулаково, Льзи, Остров, Воскресенское, Горка-Воскресенская, Гверстовка расположены на федеральной трассе Новая Ладога-Вологда.

Решением совета депутатов муниципального образования Хваловское  сельское  поселение утверждены:

- правила землепользования и застройки на все населенные  пункты поселения

- генеральный план поселения применительно к деревне Хвалово.

Демография:  По данным Петростата численность населения МО  Хваловское  сельское поселение на 01.01.2016 года составляет 1498  чел. В общей численности  населения мужчины составляют - 45% женщины - 55%. Численность трудоспособного населения  составляет 58%, пенсионеры – 30%, дети -12 %.

За январь-март 2016 года родилось 2 человека , умерло 7 человек (в 2015 году3 и 6 человек соответственно). 
Экономическое развитие.

Градообразующего предприятия на территории поселения нет, в основном только учреждения социальной сферы и поэтому на  сегодняшний день - малый бизнес является одной из главных составляющих экономического развития территории нашего поселения.
           На территории поселения зарегистрировано 28 предприятия и организации.

 Численность населения, занятых в экономике поселения составляет около 200 человек. В основном, население занято в социальной сфере, на предприятиях розничной торговли и общественного питания, автозаправочных станциях.

В поселении находится пожарная часть № 62, где задействовано 30 человек.

В сфере потребительского рынка занято 40 человек. ИП и ЮЛ занимаются организацией розничной торговли и общественного питания (5 торговых точек, 1 столовая,  1 кафе).
На территории поселения расположена одна автозаправочная станция ООО «РН -Трейд», на которой работает 30 человек.

Предприятия агропромышленного комплекса на территории поселения отсутствуют. Крупное предприятие АПК ЗАО «Хваловское» еще в 2004году признано банкротом, в настоящее время еще ведется конкурсное производство.

Так же на территории поселения расположены:

- модуль автоматической телефонной станции на 50 номеров (д.Воскресенское)-ОАО «Северо-Западный  Телеком».

-НОУ «Школа народного искусства императрицы Александры Федоровны» (д.Воскресенское).

-Приход Свято-Троицкой церкви (д.Горка-Хваловская)

-Металлические башни сотовой связи  в д.Остров –ОАО «Мобильные Теле Системы»,

 - ОАО»Облком» в д.д.Хвалово и Горка(Воскресенская),ОАО «Мегафон»-д.Хвалово

Предоставление жилья  
На учете по улучшению жилищных условий на 01.01.2016 года   состоит - 9 семей (на 01.01.2015 года – 7) , в течение первого квартала на учет поставлена 1 семья(1 человек)
За январь-март 2016 года администрацией Волховского муниципального района продолжена работа по бесплатному предоставлению отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства в соответствии с ОЗ № 105-оз. С момента вступления в силу закона  на территории Хваловского сельского поселения предоставлено  5 ( в т.ч. в 2015 – 1) земельных участков гражданам в аренду до завершения строительства и ввода в эксплуатацию жилого дома.   
 
Предоставления жилья по договору социального найма в  1 квартале 2016 года не было.
 ЖКХ

На территории МО Хваловское сельское поселение услуги ЖКХ предоставляют: теплоснабжение "Леноблтеплоснаб"; водоснабжение и водоотведение МУП "Волховский Водоканал"- г. Волхов, услуги по обслуживанию жилого фонда - ООО "Жилищник".

В результате  участия собственников жилых помещений МКД в Региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах расположенных на территории Ленинградской области в МО Хваловское сельское поселение, согласно краткосрочного плана на 2016 год планируется проведение ремонтных работ  д. 1 д.Хвалово, проведены собрания собственников, протокола собраний направлены в НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области»
Муниципальный заказ: 

В рамках участия в подпрограмме «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий» государственной программы «Устойчивое развитие Ленинградской области» и  муниципальной программы "Устойчивое развитие территорий сельских населенных пунктов на 2016 год"  запланированы работы по:
1) ремонту  общественных колодцев для забора воды

в д. Кулаково: - колодец,  - колодец № 2
 2) ремонту автомобильной дороги общего пользования в  д. Горка –Воскресенская.

В течение января-марта 2016 года проведены работы по разработке  проектно-сметной документации по вышеуказанным работам, проведена экспертиза данной документации, получены положительные заключения. Собран необходимый пакет документов для заключения с Комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области соглашения о предоставлении субсидий.
 В план муниципальной  программы   «Устойчивое развитие  территории д.Хвалово - административного центра муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2016 -2017 годы»,  разработанной    в соответствии с областным законом от 12 мая 2015 года N 42-оз "О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений" на 2016 года включены следующие работы: 

1) Оборудование контейнерной  площадки на территории д.Хвалово – являющейся административным центром, приобретение контейнеров для ТБО.

2) Ремонт  проезда к дворовым территориям многоквартирных домов №1,№2,№4 д.Хвалово

За 1 квартал разработана проектно-сметная документация, получены положительные заключения, для заключения соглашения с Комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области собран необходимый пакет документов.

Заключено соглашение, с комитетом по дорожному хозяйству Ленинградской области  о предоставлении в 2016 году субсидии за счет средств дорожного фонда  Ленинградской области  бюджету муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального Ленинградской области на  реализацию мероприятий государственной программы  Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области», планируется проведение работ по ремонту  участка автомобильной дороги общего пользования  от поворота к  дому  № 121 ( торговый центр)  до частного дома №16  д.Хвалово Волховского района Ленинградской области. 
Общая сумма сметных работ 1466208,00рублей, в т.ч. выделенная субсидия на софинансирование расходных обязательств муниципального образования  Хваловское сельское поселение     в сумме 1127800,00 рублей и  за счет средств дорожного фонда муниципального образования  Хваловское сельское поселение 338408,00рублей.

Разработана проектно-сметная документация, получено положительное заключение, ведется подготовка аукционной документации.
Образование:
Очередь в детский сад отсутствует. В детском саду сформированы 2 разновозрастные группы, списочный состав детей, посещающих садик, составляет 20 человек.  Планируется сокращение педагогов в детском саду и объединение всех детей посещающих сад в одну разновозрастную группу.
В связи с реорганизацией Хваловской общеобразовательной школы ученики среднего звена (на 01.01.2016 года - 30 человек) обучаются в Алексинской общеобразовательной школе, на территории дер. Хвалово осталась начальная школа, в которой обучается 18 человек, наполняемость классов 9,8 человек.

Среднесписочная численность работников образования на 01.01.2016 года в Хваловском СП составляет 27 человек, в т.ч. в детском саду - 16 человек и в школе - 11 человек, в связи с планируемым сокращением среднесписочная численность уменьшится.
   Рынок труда 

По данным центра занятости населения уровень регистрируемой безработицы по состоянию на начало отчетного периода составил 0,9% официально зарегистрировано 7 безработных ,  на конец отчетного периода  составил 0,6% от экономически активного населения, официально зарегистрировано  5 безработных.  Около 200 человек уезжают на работу и учебу в другие МО (г. Санкт-Петербург, Волхов).
