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Итоги  

социально-экономическом развития муниципального образования Хваловское сельское поселение и результаты деятельности администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района, Ленинградской области за   2019 год  и задачах на 2020год.

                                              27 февраля 2020 года
                               Уважаемые участники собрания!

  Сегодня мы по традиции подводим итоги работы администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение в 2019 году. Подводя итоги ушедшего года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось, а над чем еще придется работать.

 Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. 
Общий раздел: Хваловское сельское поселение расположено на юго-востоке Волховского муниципального района и граничит с Колчановским сельским поселением и Тихвинским районом.

 В состав поселения входят 35 населенных пунктов. Такие деревни как  Хвалово, Наволок, Кулаково, Льзи, Остров, Воскресенское, Горка-Воскресенская, Гверстовка расположены на федеральной трассе Новая Ладога-Вологда. Шесть деревень расположены за рекой Сясь, 10 находятся в трудной доступности.
                              Демографическая ситуация за 2019 год
По данным Петростата численность населения МО  Хваловское  сельское поселение на 01.01.2019 года составляла-  1415  чел. 
На 01.01.2020 года население составляет 1367 человек.

За январь-декабрь  2019  года родилось  11  человек, умерло 8  человек (в 2018 году 6 и 16 человек соответственно). Демографическая ситуация за январь- декабрь  2019  года характеризуется уменьшением естественной убыли населения.  Миграционная  убыль  за январь- декабрь  составила  ( в 2019 году 21  человек, что характеризует увеличение миграционной убыли по сравнению с 2018 годом. )
В общей численности  населения мужчины составляют - 46% женщины - 54%. Численность трудоспособного населения  составляет 58 %, пенсионеры – 29%, дети -13%.

 Изменение численности населения происходит в основном за счет естественного  движения населения (рождаемости и смертности). 
Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Хваловского сельского поселения, федеральными и другими областными правовыми актами. Это, прежде всего:
•  исполнение бюджета поселения;
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• создание условий для организации досуга, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта,
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
 и другие вопросы.
           Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения безусловно служит бюджет. Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ. Бюджет утверждается депутатами сельского  поселения после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета размещается на официальном сайте. 
           По итогам исполнения бюджета за 2019 год; - 
ДОХОДЫ
           Доходная часть бюджета Хваловского сельского поселения за 2019 год выполнена на 94,1 %, при плане 15863,0 тыс. руб. поступило в бюджет 14932,2 тыс. руб. К 2018 году поступления уменьшились на 3702,6 тыс. руб. или на 19,8 %, главным образом, за счет уменьшения безвозмездных поступлений от других бюджетов.
           Безвозмездные поступления составили 65,3 % от общих доходов бюджета Хваловского сельского поселения. За 2019 год безвозмездные поступления зачислены в бюджет в сумме 9743,7 тыс. руб. или 88,8 % к плану. К аналогичному периоду 2018 года безвозмездные поступления уменьшились на 4395,4 тыс. руб. или на 31,1 %. Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступили в сумме 6 214,7 тыс. руб. или 100,0 % к плану 2019 года. Субсидии поступили в сумме 3715,9 тыс. руб. или 88,8 % к плану. Субвенции - в сумме 146,7 тыс. руб. или 100,0 % к плану. Иные межбюджетные трансферты составили 378,0тыс. руб. или 87,6 % к плану 2019 года. 
           Налоговые и неналоговые доходы составили 34,7 % доходной части бюджета и зачислены в бюджет в сумме 5188,5 тыс. руб. или 106,2 % к плану 2019 года.
          Основными доходными источниками бюджета  Хваловского сельского поселения в отчетном периоде явились следующие доходы:
· земельный налог                                                                   -  11%
· налог на доходы физических лиц                                       -  2,2 %
· налог на имущество                                                         -  1,5 %
· аренда имущества                                                                 - 4,8 % 
· доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты         - 15,2%
          План 2019 года по налогу на доходы физических лиц исполнен на 95,6 %, при плане 346,7 тыс. руб. поступления составили 331,6 тыс. руб. К аналогичному периоду прошлого года поступления уменьшилось на 6,2 тыс. руб. или на 1,9 %.
          Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты при плане 2019 года 1991,4 тыс. руб. поступили в сумме 2275,6 тыс. руб. или 114,3 %. К аналогичному периоду прошлого года темп роста составил 14,2 %. 
         По налогу на имущество физических лиц при плане 2019года 220,3тыс.руб. поступления составили 222,6 тыс. руб. или 101,1 %. К аналогичному периоду прошлого года темп роста составил 10,2 %.
         План 2019 года по земельному налогу исполнен на 102 %, при плане 1 607,5 тыс. руб. поступления составили 1 638,8 тыс. руб. К аналогичному периоду 2018 года поступления выросли на 29,3%. 
           Поступления госпошлины составили 4,8 тыс. руб. или 100,0 % к плану 2019 года. К аналогичному периоду 2018 года темп роста поступлений составил 84,6 %. 
           Поступление доходов от сдачи в аренду имущества Хваловского сельского поселения составили 651,0тыс. руб. или 101,4 % к плану 2019 года. К аналогичному периоду 2018 года поступления увеличились на 5,2 %. 
            Прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилых помещений) зачислены в бюджет в сумме 64,0 тыс. руб. или 87,7 % к плану 2019 года. К аналогичному периоду 2018 года поступления уменьшились на 7,2 %, что связано с погашением задолженности населением.
РАСХОДЫ
           Расходная часть бюджета за 2019 года выполнена на 89,8 %, при плане 19107,1 тыс. руб. исполнение составило 17166,6тыс. руб.  
Из общей суммы расходов бюджета наибольшую долю составляют расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 25,4% или 4361,5 тыс. руб., что связано с исполнением ряда полномочий в сфере ЖКХ. По мероприятиям указанные расходы представлены следующим образом:
· мероприятия в сфере жилищного хозяйства 246,5 тыс. руб.:
· мероприятия в сфере коммунального хозяйства 2043,9 тыс. руб.:
· мероприятия в сфере благоустройства 2071,1 тыс. руб.
           Значительную долю 33,2 % от общего объема расходов бюджета за 2019 год занимают расходы по отрасли «Общегосударственные вопросы».  При кассовом плане 6098,1 тыс. руб. исполнение составило 5696,6 тыс. руб. или 98,8 %, к аналогичному периоду прошлого года исполнение составило 7,8 %.
15,5 % от общего объема расходов занимают расходы по отрасли «Культура» по расходам на обеспечение деятельности подведомственных учреждений. При кассовом плане  2660,7 тыс. руб. исполнение составило 2660,7 тыс. руб. или 100%., по сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы уменьшились на 64,3 %.
-  содержание ДК – 3 562,1 тыс. руб.,
-  содержание библиотеки – 1 031,6 тыс. руб.
По отрасли «Национальная экономика» расходы составили 14,7 % от общего объема расходов бюджета. При плане 3113,5 тыс. руб. расходы составили 2 517,2 тыс. руб. или 80,8%.  Из них:
Дорожный фонд Хваловского сельского поселения на 2019 год сформирован в размере 3073,5 тыс. руб. За отчетный период за счет средств дорожного фонда произведены расходы в сумме 2517,2 тыс. руб. 
20 декабря 2019года  решением Совета депутатов МО Хваловское сельское поселение № 32 утверждены основные характеристики бюджета поселения на 2020год и плановый период 2021 и 2022 годов

1. прогнозируемый общий объем доходов бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2020год в сумме 12348,4 тысяч рублей;

- общий объем расходов бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2020 год в сумме 12348,4 тысяч рублей.

- прогнозируемый дефицит бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района в сумме 0,0тысяч рублей.

2. прогнозируемый общий объем доходов бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2021год в сумме 12720,6 тысяч рублей и на 2022год в сумме 12927,5тысяч рублей;

- общий объем расходов бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2021год в сумме 12720,6 тысяч рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 314,2тысячи рублей и на 2022год 12927,5тысячи рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 646,2тысячи рублей;

- прогнозируемый дефицит бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2021год в сумме 0,0тысяч рублей и на 2022год в сумме 0,00тысячи рублей.

Перед принятием бюджета поселения были проведены общественные слушания. Вся информация размещена на сайте поселения. 

                                            Экономическое развитие. 
Градообразующего предприятия на территории поселения нет, поэтому на  сегодняшний день - малый бизнес является одной из главных составляющих экономического развития территории нашего поселения.

           На территории поселения зарегистрировано 14 предприятий и организаций, из них 4 включены в Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.

 Численность населения, занятых в экономике поселения составляет 200 человек. В поселении находится пожарная часть № 62, где задействовано 30 человек. В сфере потребительского рынка занято 40 человек. Индивидуальные предприниматели и юридические лица занимаются организацией розничной торговли и общественного питания (5 торговых точек, 1 столовая,  1 кафе).

На территории поселения расположена одна автозаправочная станция ООО «Северо-Запад АЗК № 18 Хвалово» на которой работает 21 человек.


Сельское хозяйство. Предприятия агропромышленного комплекса на территории поселения отсутствуют. Крупное предприятие АПК ЗАО «Хваловское» в 2004 году признано банкротом, и до  настоящего времени ведется конкурсное производство.


Создание условий для развития малого предпринимательства
  Представителями малого предпринимательства на территории поселения, являются – ООО «Виза», ООО «Союз», ИП Бондарев А.В.  - столовая, ИП Лучин О.А. Администрацией сельского поселения оказывается имущественная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства в виде  передачи  зданий в аренду. По установленной форме ведется реестр субъектов малого и среднего  предпринимательства. 

        Оказываются  консультационные  услуги, осуществляется оказание информационной поддержки, вся поступающая информация в администрацию поселения, своевременно доводится до субъектов малого и среднего предпринимательства, размещается на официальном сайте поселения в разделе «Малый и средний бизнес». 
В целях учета личных подсобных хозяйств на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение в администрации ведутся похозяйственные книги для каждого населенного пункта и на каждое личное хозяйство, Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими свое личное подсобное хозяйство.
На территории МО Хваловское сельское поселение заявлено по состоянию на 01.01.2020г  - 675 личных хозяйства  граждан,  в которых содержится всего  - 34 головы крупного рогатого скота КРС, в т.ч  18 коров, свиней 23 головы, овцы и козы 27 голов, лошади-1голова, птица  299 шт., 231  голова кроликов, 136 пчелосемей.

В поселении зарегистрировано 39 крестьянско-фермерских хозяйств, фактически свою  деятельность они не осуществляют.

                                             Жилищная политика
         На 01.01.2020 года на учете состоит – 13 семей (40 человек), в 2019 году снято  с учета – 1 семья (2 человека). 

В 2019 году для участия в ведомственной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий» подпрограммы «Обеспечение условий развития агропромышленного  комплекса» государственной программы  развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия подали заявки  2 гражданина. (Родин Дмитрий Борисович и Федорова Алена Николаевна)

В рамках подпрограммы "Поддержка граждан, нуждающихся  в  улучшении  жилищных условий,  на  основе  принципов  ипотечного  кредитования  в  Ленинградской области" государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» в 2019 году подали заявки 1 семья.( Назарбаева Роза Бекбоевна)
В целях подготовки документов и реализации на территории поселения областного закона Ленинградской области от 13 октября 2014 года  № 62 «О предоставлении  отдельным категориям граждан  единовременной денежной выплаты на проведение  капитального ремонта жилых домов» межведомственной комиссией проведено обследование 1 индивидуального  жилого дома, по результатам которого принято решение о необходимости проведения капитального ремонта. 

В 2019 году в администрацию поступило 46 заявлений  о  присвоении номеров домам и земельным участкам, на основании этого принято 46 постановление главы администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение. Все сведения по присвоению объекту адресации адреса, размещены  в государственном адресном реестре (ФИАС). 

 
 Остается проблема в поселении - обеспечение граждан жильем. К сожалению, в поселении нет средств и возможностей строить собственное жилье. Из бюджета поселения выделяется только софинансирование если кто-то включен в программу по жилью.
Ведется работа по формированию и текущему обновлению базы данных квартир, жилых домов и земельных участков.  За текущий период 2019 года заключено с гражданами 3 договора социального найма, по состоянию на 01.01.2020 года остаются не приватизированными (то есть муниципальными) 23 квартиры.

На территории  муниципального образования Хваловское сельское поселение реализуется действие Областного закона Ленинградской области от 17.07.2018 года № 75-оз «О бесплатном предоставлении гражданам,  имеющих трех и более детей, земельных участков в собственность на территории Ленинградской области и о внесении изменений  в областной закон «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для  индивидуального жилищного строительства». По состоянию на 01.01.2020 года на учете по бесплатному предоставлению земельных участков состоит 1 многодетная семья. (Степанова Екатерина Андреевна) 
                                        Муниципальный контроль

В качестве уполномоченного органа на осуществление муниципального контроля на территории Хваловское сельского поселения определена администрация Хваловское сельского поселения, осуществляющая на сегодняшний день муниципальный жилищный контроль, муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования.
В целях организации и осуществления муниципального контроля  в указанных сферах разработаны и приняты  нормативные правовые акты, которые 
размещены на официальном сайте муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской  области  www.hvalovskoe.ru   
Плановые и внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  в рамках ФЗ № 294 в  2019 году    не проводились. 
                          Управление муниципальным имуществом.
Во исполнение муниципальной  программы «Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании» подпрограммы «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования» за период 2019 года :

1) поставлены на государственный кадастровый учет  автомобильные дороги местного значения в населенных пунктах Хвалово, Столбово, Кулаково. На сегодняшний день документы по указанным дорогам поданы на регистрацию права собственности муниципального образования Хваловское  сельское поселение.

2)  разработана сметная документация, получено положительное заключение для проведения ремонта дорог общего пользования местного значения в 2020 году.

3) на основании заключенного договора с ООО «АльфаДорПроект»  проведена паспортизация автомобильных дорог  местного значения в населённых пунктах д. Дудачкино, д. Поддубье, д. Надозерье, д.Токарево, д. Алферьево, д. Логиново, д. Погорелец-Хваловский.

4) на основании заключенного договора с  ООО «ДрайвПроект»  проведена паспортизация автомобильных дорог  местного значения в населённых пунктах д. Воскресенское, д. Пруди, д. Столбово, д. Юхора, д. Бисково, д. Кириши, д. Старково.

В течение 2019 года поставлен на государственный кадастровый учет 
земельный участок  под зданием МБУКС «Хваловский Досуговый Центр», площадью 2352 кв.м.;
                                            Дорожное хозяйство:

    В рамках мероприятий государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области», на основании  заключенного соглашения от 21.02.2019 года №2 о предоставлении в 2019 году субсидий за счет средств дорожного фонда Ленинградской области бюджету МО Хваловское поселение, произведен ремонт,
- участка автомобильной дороги общего пользования от д. № 29 до д. № 41 д. Хвалово Волховского района Ленинградской области на сумму  989,4 тыс. рублей (754,2 тыс. рублей бюджет ЛО и 235,2 тыс. рублей местный бюджет). 
                                              Дом культуры
         Важная роль отводится органами местного самоуправления в сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и библиотека. Дом культуры в основу своей деятельности проводит работу с населением  согласно годовых и ежемесячных утвержденных планов. 

 В 2019 году по организации досуга и обеспечению жителей услугами организаций культуры проведены 129 культурно-массовых мероприятий, в которых приняли участие 4403 человек.
Основными задачами культуры было:
- проведение мероприятий, направленных на осуществление культурного досуга, удовлетворение запросов различных социальных и возрастных групп населения;
- сохранение и поддержка самодеятельного художественного творчества.
- приобщение населения к ценностям культуры
- организацию досуга ветеранов войны, участников трудового фронта и пожилых людей;
- пропаганда здорового образа жизни среди молодежи; патриотическое воспитание.

В течении 2019года  проведены:

  
новогодние мероприятия, патриотическое  мероприятие, посвященное Дню снятия блокады:  «Я горжусь и помню» - познавательная программа в МБУКС « Хваловский Досуговый Центр»,  народное гуляние “Широкая Масленица”. Которое  проходило на площади  МБУКС « Хваловский ДЦ». Взрослое население и дети  принимают участие в розыгрышах, играх,  спортивных конкурсах. Стало уже традицией  проводить праздничное уличное гулянье  с концертом художественной самодеятельности  и полевой кухней.
       В своей работе ДЦ старается шагать в ногу со временем. Для проведения некоторых детских мероприятий используется экран и проектор, компьютер и интернет. Проводится показ фильмов и мультфильмов для детей на большом экране в зрительном зале.

 
В апреле  стартовала акция «Весенняя неделя добра»,  где работники Досугового Центра, Совет ветеранов, администрация Хваловского  поселения и дети школьного возраста принимали участи  в уборке территорий ДЦ и территории поселения, а так же облагораживали  памятник погибшим воинам.


Мероприятие патриотической направленности к 9 мая - «Победный майский день весны» - сопровождался митингом, праздничным концертом, акцией « георгиевская ленточка», шествием « бессмертного полка», конкурсом рисунков на асфальте.

Так ко Дню России была подготовлена  познавательно – игровая программа с мультимедийной презентацией « Государственная  символика России». Дети рассказывали стихи о Родине, пели песни о России, делились своим мнением о жизни в нашей стране, своими планами на будущее, как граждане великой страны. 


В июле совместно с МБУКС «Хваловским Досуговым Центром» и Алексинским летним лагерем « Непоседы» была организована поездка в Храм Святой Живоначальной Троицы, встреча с батюшкой Иоаном. Дети узнали много интересного о создании храма, а так же для них было организованно сладкое чаепитие. 


Анализируя все мероприятия, проводимые в МБУКС « Хваловский Досуговый Центр»  можно отметить, что были представлены разнообразные мероприятия для всех категорий населения.


Пропаганда здорового образа жизни осуществляется через организацию спортивных соревнований, турниров .   Проводятся  любительские игры  по волейболу, в котором принимают участия  команды : Хвалово, Сясьстроя, Волхова и Алексино.


Заключительным большим мероприятием в 2019 году- в  ноябре в МБУКС «Хваловский Досуговый Центр» были проведены праздничные мероприятия посвященные Дню Села. Программа праздника включала в себя чествование жителей села:  новорождённых, старейшего жителя села, золотых и серебряных свадебных юбиляров, самых активных жителей деревни, хозяев лучшей усадьбы, лучших представителей учреждений и предприятий поселения, спортивной команды, спортивной семьи.  Участники художественной самодеятельности порадовали всех гостей праздничными танцевальными номерами. 

В рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области " государственной программы Ленинградской области "Развитие сельского хозяйства Ленинградской области"  подготовлена сметная документация и сдана на проверку в ГАУ Леноблгосэкспертизу на выполнение работ по объекту « Капитальный ремонт МБУКС Хваловский Досуговый Центр»
                                   Работа с детьми и молодежью  
На территории поселения проводится физкультурно-оздоровительная работа. На центральной усадьбе поселения имеются спортивные сооружения в количестве - 1 единицы, где расположен спортивный зал, общей площадью в 135 кв. м. Возраст занимающихся в основном от10 до 35 лет. 

Молодежь поселения  участвует  во всех основных мероприятиях, проводимых на территории сельского поселения. Ежегодно  спортивная команда от поселения принимает  участие  в молодёжном спортивно-туристическом слёте  и в этом году команда под названием СССР участвовала во всех видах соревнований, которые были заявлены в программе и показала неплохие  результаты. 
Развивающиеся виды спорта: волейбол, футбол, соревнования по теннису, шашкам, шахматам. Волейбол занимает центральное место среди других видов спорта. Команда « Хвалова» принимает участие в районных играх по волейболу. В  летний период каждую неделю  устраивались футбольные матчи между жителями и гостями  сельского поселения, которые собирали многочисленных болельщиков из числа жителей деревни Хвалово. 

                                                          Библиотека

обслуживание населения производится силами Хваловской сельской библиотеки, которая расположена в здании «Хваловского Досугового Центра» на втором этаже, занимает площадь 110 кв. м. Число посадочных мест - 16.
Хваловская сельская библиотека - место духовного и информационного общения пользователей. Информационные ресурсы отдела обслуживания библиотеки представлены фондом более 12 000 экз.
Важная составляющая жизни любой современной библиотеки - справочно-библиографическая деятельность, помогающая читателям оперативно подобрать необходимую литературу.

         В Хваловской библиотеке  библиотеке ведутся каталоги: алфавитный, систематический, учётный. В 2019 г. было выдано 416 справок, в том числе 189 для детей.

Кроме этого, в социальной сети ВКонтакте, ссылка: https://vk.com/club176590607, заведена страничка «Хваловская сельская библиотека» где читатели могут, ознакомится с работой библиотеки.  В течение многих лет  осуществляется сбор тематических альбомов по краеведческому направлению таких как:

· «Поёт душа народная» - о Воскресенском народном хоре, 

· «Хвалово – прошлое и настоящее» - об истории возникновения деревни Хвалово до сегодняшнего дня,

· «Камни Волховских алтарей» - об истории церквей района, 

·  «Сторона родная», 

· «История библиотеки в документах и лицах»,

·  «Рисуем своё село», 

· «Круг жизни» - о традициях и обычаях Хваловской волости, 

· «Язык есть исповедь народа» - о диалектических наречиях, говорах Хваловской волости. 

        Эти альбомы стоят на стеллаже рядом с книгами о нашем крае, и регулярно пополняются. 


В течении всего года в библиотеке работает кружок очень умелые ручки который пользуется у ребят большой популярностью.
                               Ветеранское подворье -2019 года
 
Хваловское сельское поселение в прошлом году приняло участия в районном  «Ветеранское подворье-2019». И смотре конкурсе «Ветеранское подворье-2019»Ленинградской области
         Благодарим за участие в смотре-конкурсе семью Зиновьевых: Галину Петровну и Владимира Николаевича участвующей  в номинации «Лучшая усадьба» которая представляла наше поселение как в районе так и области. А также признательны руководителям Волховского  района за такой жизненно важный и разносторонний конкурс для жителей района. И участников такого конкурса с каждым годом становится все больше, где они имеют возможность поделиться опытом,  узнать много нового и интересного для себя. Подготовка к участию в конкурсе хозяйством ведется очень ответственно.
                                            Старосты
Особого внимания заслуживает работа старост деревень на территории поселения. 
          Радует, что в населенных пунктах остались старосты, которые выполняют эту общественную работу добросовестно и продуктивно, как и в прежние годы ответственно, с заботой о деревне и с любовью, за это им приносим слова благодарности; -  Сиратской Любовь Гурьевне ( д.Васкиничи),- Иванову Юрию Сергеевичу (д. Воскресенское),- Пимченко Сергею Ивановичу(д. Льзи), - Сизых Людмиле Владимировне (д. Кулаково), - Зиновьеву Владимиру Николаевичу(д. Горка Хваловская),-  Павлову Анатолию Анатольевичу  (д. Погорелец Хваловский), Кудрявцевой Натальи Михайловне (д.Юхора), этот институт старост мы всегда поддерживали, и будем способствовать его развитию.
Силами старост населённых пунктов проводится  противопожарная пропаганда среди граждан, проживающих и находящихся в населенных пунктах с разъяснением требований  пожарной безопасности,  в случае необходимости  соблюдения противопожарного режима, действий в случае обнаружения пожара или возгорания.

Для  организации более централизованного оповещения и информирования населения на основании договора с «ЛенИнфоСервис» произведен  монтаж красной бегущей строки   на здании МБУКС «Хваловский Досуговый Центр»

На основании договора поставки № 01/07/19-1  от 05.07.2019 года   с ИП. Федорова Станислава Юрьевича – приобретены 11 штук мегафонов для старост на сумму 24750,00 рублей
С помощью  средств массовой информации,  а также разъяснительных работ, проводимых старостами населения до граждан доведены рекомендации о необходимости наличия первичных средств пожаротушения и противопожарного инвентаря для помещений и строений, принадлежащих  им. 
                                  Инициативная комиссия
         В рамках областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области», в 2018 году в д. Хвалово была избрана и успешно работала инициативная комиссия,  в составе которой; Григорьева Галина Рудольфовна, Ложкина Галина Валентиновна, Полищук Валентина Александровна, Кудрина Вера Валериевна, Филинова Вера благодарим за их работу и ответственный подход к существующим проблемам в д. Хвалово. 
Благоустройство
          Начиная разговор о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые приняли активное участие в благоустройстве поселения. 

Во исполнение муниципальной  программы «Борьба с борщевиком Сосновского на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение на 2020-2022 годы» в 2019 году  на территории Хваловского сельского поселения проведены мероприятия по уничтожению борщевика Сосновского химическим способом на площади 9,1 га на сумму 92 450,00 рублей. Источником финансирования муниципального контракта является бюджет Ленинградской области – 53 566 рублей 65 копеек и бюджет муниципального образования –  38 883 рубля 35 копеек.

Выполнены работы по очистке канав у д.1-а,4,6 д.Хвалово с прокладкой трубы.
Произведен ремонт подъезда к газораспределительной с укладкой трубы.

Расчистка внутрипоселковых дорог  от снега в границах поселения в 2019 году осуществлялась и осуществляется на основании постановления главы администрации,  которым утверждены маршруты. Из 35 деревень расположенных на территории поселения, расчистка ведется в 29 деревнях так как 6 расположены за рекой Сясь.

      В летний период регулярно проводилось скашивание сорной растительности в общественных местах, и на детских площадках. 

В 2019 году  в рамках  подготовки  к Всероссийской переписи населения 2020  была проведена инвентаризация адресного хозяйства в населенных пунктах Хваловского сельского поселения. По результатам  принято решение об  обновления адресного хозяйства,  в течение  года были изготовлены  таблички с номерами домов   в количестве 456 шт.

30.07.2019года администрацией в управление Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами подана заявка в рамках «Охрана окружающей среды Ленинградской области» подана заявка о намерении участвовать в этой программе в части создания мест  (площадок) накопления твердых коммунальных отходов. Всего 13 площадок на общую сумму 2 366,0 т.р.


Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по ЛО в Волховском районе выдано заключение о согласовании размещения 13 площадок (мест) на территории поселения за № 47-03-996 от 24.06.2019г.


По реестру мест(площадок) накопления ТБО -1 д.Хвалово(центральная), 1-д.Хвалово около котельной, 5 на гражданских кладбищах.


На 2020год в бюджете поселения запланировано-171,9 т.руб. для создания мест(площадок ).


В летний период производилась вырубка деревьев и кустарников.

В течении всего года производился и производится ремонт уличного освещения по населенным пунктам поселения.

Всем собственникам  земельных участков граничащих с лесными массивами  ежегодно направляются письменные уведомления о необходимости проведения  опашки  полей, примыкающих к лесным массивам и недопущения  неконтролируемого отжига сухой травы.

                              Жилищно-коммунальное хозяйство

Жилой фонд муниципального образования составляет 9 многоквартирных домов, общей площадью 15500 кв.метров, в состав которого входят 312 квартир, из них только 23  муниципальные,
На территории МО Хваловское сельское поселение услуги ЖКХ предоставляют: теплоснабжение "Леноблтеплоснаб"; водоснабжение и водоотведение ГУП "Леноблводоканал "- производственное управление  г. Волхов, услуги по обслуживанию жилого фонда - ООО "Жилищник".

В результате  участия собственников жилых помещений МКД в Региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах расположенных на территории Ленинградской области в МО Хваловское сельское поселение согласно краткосрочных  планов в 2019 году  в рамках договора № 2017/2018 от 30.08.2018 года между Фондом капитального ремонта Ленинградской области и ООО «Холдинг Евро Дом» выполнены проектно-изыскательские работы по следующим объектам : 

	 дом 4

	1
	Проектные ( изыскательские) работы    на капитальный ремонт подвальных помещений, фасада 

	дом 1а

	1
	Проектные ( изыскательские) работы    на капитальный ремонт сетей электроснабжения) 

	дом 2

	1
	Проектные ( изыскательские) работы    на капитальный ремонт фасада
 

	дом 3.

	1
	Проектные ( изыскательские) работы    на капитальный ремонт фасада 


По итогам проектных работ ООО «Холдинг Евро Дом» составлены  соответствующие сметные расчеты.  В соответствии со Ст. 189 ЖК РФ  Решение о проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме осуществляется на основании решения общего собрания собственников в многоквартирном доме.
При поступлении от Фонда капитального ремонта предложений о выполнении работ, сразу же будут проведены собрания с собственниками помещений вышеперечисленных домов. 


В целях обеспечения контроля за подготовкой объектов жилищно коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2019-2020 г постановлением главы администрации  МО Хваловское СП за 45 от 21.05.2019г.  была утверждена комиссия по подготовке и проведению отопительного сезона на территории МО Хваловское СП.

В  ходе подготовки к отопительному сезону  2019-2020 годов на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение  Волховского муниципального района Ленинградской области  за 2019 год были выполнены следующие работы.

ООО «Жилищник» совместно со старшими по многоквартирным домам были проведены весенние осмотры жилых многоквартирных домов, определены необходимые мероприятии по подготовке МКД к отопительному сезону. И утвержден план текущего ремонта многоквартирных домов на 2019 год .

-проведена гидропневматическая промывка, гидравлические испытания системы отопления МКД д.Хвалово: №№ 1-а,1,2,3,4,14,15,16,21, МБУКС Хваловский Досуговый Центр, торговый центр, административное здание;

- очистка подвальных помещений МКД №№  3,14,15,16,21 от мусора;

- очистка кровли МКД №№ 4,14,15,16,21 от мусора;

- ремонт дверей выхода на кровлю МКД №14;

-выполнены работы по восстановлению ливневой канализации подвального помещения МКД№16;

-восстановлено освещение подвального помещения МКД№14;

- замена лежаков и стояков канализации в подвальном помещении МКД№14;

- герметизация межпанельных швов МКД: №14-120 пм; №15-92,6пм; №16-41пм

ВОС,КНС: выполнены   работы:
- по  очистке 50 колодцев  хоз-бытовой канализации;

- по очистке территории ВОС от деревьев и кустарников-300м2;

-по монтажу люков на сливных колодцах из резервуаров;

-по проверке сетей по маршруту-6 508 м;

- чистка приемного отделения-6м3 КНС;

- проверка общественных колодцев.

Котельная:  
Согласно комплексному плану по подготовке к зиме  котельной с сетями инженерно-технического обеспечения в настоящее время выполнены следующие работы

- ревизия, техническое обслуживание, текущий ремонт мазутного хозяйства, опрессовка мазутопровода;

-  промывка системы трубопровода подачи мазута;

- ремонт, техническое обслуживание, текущий ремонт форсунок;

- промывка, чистка, гидравлические испытания котлов КВГМ-2,5-95;

-ремонт домовой трубы;

-- ревизия сетевых насосов №1 и №2;

  - гидравлические испытания теплотрассы

- ремонт наклонного транспортера

-ремонт и ревизия всех задвижек

- оборудована площадка под ТКО

За счет бюджета МО Хваловское сельское поселение 

- приобретены материалы для замены канализационных лежаков, стояков в подвальном помещении дома № 14 
- для котельной приобретен насос по просьбе Лентеплоснаб
- выполнены работы по утеплению чердачного помещения д.1-а ( администрация поселения закупила утеплитель и доски, а ООО Жилищник произвел оплату выполненных работ)

Все работы  выполнены до начала отопительного сезона

   На основании пост. главы администрации №90  от 16.09.2019  с 25.09.19 начато периодическое протапливание.

По результатам проверки комиссией были   выданы акты и паспорта готовности потребителям тепловой энергии и теплоснабжающей организации. 


По результатам проверки   Ростехнадзора  в отношении готовности МО Хваловское сельское поселении  - был выдан паспорт готовности к отопительному сезону 2019-2020 г.г.


Все акты по подготовке жилого фонда к зиме сданы 19.09.19 в комитет государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области.

               Актуализация Схемы Теплоснабжения 


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.п. 19,21,22,23,24  Постановления Правительства РФ от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» проведена ежегодная 
 актуализация схемы теплоснабжения муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского   муниципального района Ленинградской области на перспективу до 2032 года.

Публичные слушания по вопросу актуализации схемы   теплоснабжения проведены в соответствии с действующими на момент проведения нормативными актами Российской Федерации и Ленинградской области,  протокол и заключение  о результатах публичных слушаний размещены  на официальном Интернет-сайте муниципального образования Хваловское сельское поселение


Проект актуализированной схемы теплоснабжения  МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2032года», направленный  в отдел коммунальной инфрастуктутры администрации района  утвержден постановлением главы администрации Волховского муниципального района 02.10.2019 № 2514  

                                 Муниципальный заказ: 

В рамках участия в подпрограмме «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий» государственной программы «Устойчивое развитие Ленинградской области» и  муниципальной программы "Устойчивое развитие территорий сельских населенных пунктов на 2019  год"   выполнены работы по обустройству пожарных водоемов в деревнях Погорелец-Хваловский, Мелекса, Остров, Горка-Хваловская
В соответствии с соглашением № 147/36 от 05.06.2019 года  «О предоставлении субсидии из областного бюджета Ленинградской области бюджету муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на реализацию областного закона от 28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на заключенным с Комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области 

- сумма субсидии из областного бюджета Ленинградской области бюджету Администрации поселения составляет 1 840 810,00  рублей (один миллион восемьсот сорок тысяч восемьсот десять рублей 00 копеек  ).

-объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете муниципального образования на финансовое обеспечение расходных обязательств, источником которых является субсидия, в 2019 году составляет 96885,00 рублей (девяносто шесть тысяч восемьсот восемьдесят пять рублей 00 копеек  ), 

Согласно муниципального контракта   от 05.08.2019 года заключенного по итогам аукциона в электронной форме с подрядчиком ООО « Армада – Сервис » работы. выполнены в полном объеме.

По итогам проведенного электронного аукциона, общая сумма экономии составила  1250043,12 рублей, в том числе 1187540,80 субсидия из областного бюджета 

 В соответствии с дополнительным соглашением неизрасходованный остаток субсидии  направлен на проведение работ  обустройству пожарных водоемов  в 3 других деревнях , входящих в состав МО Хваловское сельское поселение. Подрядными организациями  выполнено  обустройство пожарных водоемов в деревнях Горка-Воскресенская, Пруди, Воскресенское.

В рамках реализации  областного закона  от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области»" в 2018 году был завершен первый этап ремонтных работ в бане , выполнен   ремонт кровли; ремонт внутренних инженерных сетей; ремонт  топочного отделения и замена оконных и дверных блоков в здании. Но для обеспечения ее функционирования  было необходимо  еще   проведение таких работ как ремонт и отделка  помещений бани, требовалось восстановление  централизованной подачи тепла в помещения бани.

   
 Основной задачей  муниципальной  программы   «Устойчивое развитие  территории д.Хвалово - административного центра муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2019 год» стало   обеспечение мероприятий по проведению ремонта  и отделочных работ внутренних  помещений общественной бани в  д. Хвалово д.131, с наземной прокладкой теплосети от здания бани до котельной.
Между Комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области и администрацией МО Хваловское сельское поселение заключено соглашение №  3/39 от 18.02.2019 г.  предметом которого является предоставление Комитетом в 2019 году субсидии из областного бюджета Ленинградской области бюджету муниципального образования Хваловское сельское поселение на реализацию областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области»

Согласно заключенного соглашения сумма субсидии из областного бюджета Ленинградской области бюджету Администрации поселения составляет 1 028 800,00 рублей.

Объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в местном бюджете на финансовое обеспечение расходных обязательств поселения, составляет 54200,00  рублей.


 По итогам аукциона  заключен муниципальный контракт от 27.06.2019 с ИП Куликов А.Я.  стоимость его исполнения составила 888,179 тыс. руб.   


Сумма экономии образовавшейся от начальной  цены контракта 1277,956 тыс. руб.   в результате проведения аукциона   389,7 тыс. руб. 


В соответствии с дополнительным соглашением неизрасходованный остаток субсидии  направлен на проведение работ по  восстановлению  внешней и внутренней канализационной системы  общественной бани. 

В настоящее время на основании договора выполнены работы по независимой оценке стоимости договора аренды бани. Подготовлен пакет документов и размещен конкурс на право заключения муниципального контракта.
В рамках муниципальной программы муниципального образования Хваловское сельское поселение «Обеспечение устойчивого функционирования  и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в муниципальном образовании на 2019 », в целях реализации мероприятий по подготовке объектов теплоснабжения к отопительному сезону на территории поселения выполнены работ по ремонту сетей теплоснабжения по объекту: «Замена участка теплотрассы от стыка вновь смонтированной до дома № 14 д.Хвалово»   

По итогам проведенного  электронного аукциона  между администрацией МО Хваловское сельское поселение и подрядчиком  ООО «М-К-М» заключен муниципальный контракт  08.10.2019  года  выполнение работ по вышеуказанному объекту. Первоначальная цена муниципального контракта  2117,7 тыс.руб. стоимость исполнения контракта по итогам аукциона составила 1958,879 тыс.руб. 

 На 15.10.2019  года работы подрядчиком были выполнены в полном объеме за счет бюджета сельского поселения, подписан акт готовности объекта к эксплуатации после замены. 

 
                                Школа/д.сад 

 В детском саду сформирована  1 разновозрастная группа, списочный состав детей, посещающих садик, составляет 19 человек.  

В связи с реорганизацией Хваловской общеобразовательной школы ученики среднего звена (на 01.01.2020 года -  более 30 человек) обучаются в Алексинской общеобразовательной школе, на территории дер. Хвалово остались 3 и 4 класс  начальная школа, в которых обучается 5 человек.

Среднесписочная численность работников образования на 01.01.2020 года в Хваловском СП составляет 17 человек. 
Сфера обслуживания

На территории поселения работает почтовое отделение связи  и передвижное  по обслуживанию деревень Дудачкино, Воскресенское. Отделение связи оказывает  населению услуги по телефонной связи, розничной торговли, газет, журналов и товаров первой необходимости, приему  платежей за услуги ЖКХ. Квитанции на оплату услуг ЖКХ приходят из Единого ЦЕНТРА в почтовое отделение, а в дальнейшем специалистами администрации они формируются по квартирам и размещаются в отведенном доступном месте.

    
На территории поселения функционирует Хваловский ФАП,  . 1 раз в месяц на ФАП производят прием – врачи Сясьстройской районной Больницы. 
                                                        Рынок труда 

По данным центра занятости населения уровень регистрируемой безработицы по состоянию на начало отчетного периода составил 0,6%  на конец отчетного периода  составил 0,4 % от экономически активного населения.  Около 200 человек уезжают на работу и учебу в другие муниципальные образования (г. Санкт-Петербург, Волхов)

Общественные организации 

 На территории поселения проживает 403 ветерана труда. 4-тружеников тыла,  участников ВОВ- нет,  1-житель Блокадного Ленинграда., детей войны-74 чел., людей трудовой славы-20 чел. 1-несовершеннолетний узник фашистских концлагерей.

При администрации поселения работают Совет ветеранов под руководством председателя Филиновой Веры Федоровны, который вносит большую лепту в работе с пенсионерами, ветеранами, как на центральной усадьбе, так и в отдаленных деревнях. 

В этом году исполняется 75-годовщина Победы нашего народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В период подготовки к празднику планируется проведение дополнительных мероприятий :

- Посещение ветеранов ВОВ на дому специалистами администрации и фельдшером Хваловского ФАПа совместно с советом ветеранов
-Проведение ремонтных работ памятного знака в честь погибщих в годы ВОВ

На территории поселения также работает Совет общественности под руководством председателя Цыпленковой Натальи Валерьевны, который проводит большую работу с неблагополучными семьями, имеющими несовершеннолетних детей и подростков.

         Исполнение отдельных государственных полномочий:

Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий
   1).     в   части ведения воинского учета

в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете, состоит 191 человек, в том числе: офицеров — 1 чел., призывников -6человек. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана на 2019 год, согласованного с военным комиссариатом по Волховскому и Киришскому районах.
2.)  Паспортный стол: 


в течении отчетного периода произведена подготовка документов:       

          41  - для-  регистраций по месту жительства, 

           45 - для –оформления документов на выбытие

По данным паспортного стола произведено действий:  получение и замена паспортов 

По 14 летию- 3  чел.

 по 20летию-2 чел.

по 45летию-8 чел.

 по изменению фамилии-2чел.

- в связи с непригодностью или утратой-3чел.

3) выполнение нотариальных действий
         -  Совершено 15 нотариальных действий.
         - выдано-19 доверенностей на пенсию не требующих нотариального заверения.

Решение всех вопросов, непосредственно ложится на специалистов администрации Хваловского сельского поселения. 

Работа специалистов администрации осуществляется в соответствии с Федеральным законом РФ № 25-ФЗ от 02.03.2007 г. «О муниципальной службе в Российской Федерации». Работники администрации в плановом порядке проходят аттестацию муниципальных служащих на соответствие должности. 


Фактическая численность муниципальных служащих администрации составляет 4 человека. Круг их обязанностей постоянно растёт, работа усложняется, для решения задач специалисты должны осваивать много новых программ, поэтому работа становится ещё более напряжённой. 
В  2019 году в адрес администрации поселения поступило 1280 писем и запросов, из различных ведомств:
- из отдела надзорной деятельности;
- из Волховской городской прокуратуры:
- из комитетов Правительства Ленинградской области;
- из администрации Волховского муниципального района, и др.
  Специалистами администрации направлено 1409 писем в различные учреждения и организации. 
Издано 139 муниципальных правовых актов, в т.ч.  107 – нормативных правовых актов. 
В администрации разработаны и действуют 38 различных административных регламентов, по которым жители поселения имеют возможность получать услуги. 
Подготовлено и выдано 25 выписок из похозяйственных книг на земельный участок и дом, направлено 115 запросов в Росреестр.

-выдано 36 справок временно проживающим гражданам(дачники) о пребывании на территории поселения.

Выдано справок формы 7и 9 и разного рода характеристик 928 шт.
Специалистами администрации поселения также оказаны услуги и подготовлены документы льготным  категориям  граждан по  получению  компенсации за дрова –  это 27 чел.,
 В целях соблюдения  федерального закона « О противодействии коррупции» и Указа Президента Российской Федерации, в поселении  создана комиссия по противодействию коррупции и комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

В соответствии с законодательством и требованиями противодействия коррупции все муниципальные служащие декларируют сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за себя, супругов(супруг) и несовершеннолетних детей. Эти сведения в обязательном порядке размещаются на сайте Хваловского сельского поселения, где каждый желающий может ознакомиться с данной информацией.

В настоящее время изменились требования антикоррупционного законодательства, и начиная с 2018 года глава администрации сдает сведения в уполномоченный орган  - отдел по профилактике и противодействию корруцционных правонарушений Правительства Ленинградской области.

         Надзорную функцию за работой администрации осуществляет: Волховская городская прокуратура, Комитет финансов Волховского муниципального района, Контрольно Счетный Орган района, Комитет финансов Правительства Ленинградской области и др.

Главное событие 2019года-это выборы депутатов  местного Совета, которые в нашем поселении  прошли организованно. Люди пришли на избирательный участок и продемонстрировали свою гражданскую позицию и активность.
          Основные приоритетные задачи на 2020 год:
          Уважаемые депутаты и жители поселения, несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее социально-экономическое развитие и благоустройство поселения, и основные приоритетные задачи на 2020 год, перед администрацией поселения это; -
 1. Пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.
     2. Участие в программе в соответствии с Законом ЛО № 3-оз от 15 января 2018 г. "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований". В 2020 году будут выполняться работы по благоустройству общественного пространства(асфальтирование перед МБУКС Хваловский ДЦ, установка малых архитектурных форм.
      3. Участие в программе в соответствии с Новым областным Законом ЛО № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов ЛО и содействию участию населения в осуществлении местного самоуправления:

- ремонт участка дороги общего пользования местного значения в д.Старково

- обустройство пожарного водоема  и ремонт дороги в д.Токарево
4. Разработать график выезда работников ДК и библиотеки в отдаленные населенные пункты.

         5. Достойно организовать и провести  выборы Губернатора Ленинградской области.
        6. Администрации поселения организовать работу по оформлению выморочного жилья. 

         7. Обустройство пожарного водоема в д.Хвалово
         8. Выполнение работ по очистке пожарного водоема у д.99 в д.Хвалово

        10.Замена участка теплотрассы от стыка вновь смонтированной к дому №15д.Хвалово
        11. Замена участка теплотрассы от теплокамеры к дому №16д.Хвалово

        12. Обустройство площадок для сбора мусора по населенным пунктам 
        13. Организация работ по бурению  скважины в д.Прокшеницы
        14. В  соответствии с программой «Формирование комфортной городской среды», на 2020 г. (благоустройство общественного пространства территорий перед МБУКС и  администрацией, обустройство парковочных мест для личного транспорта за домом №16 ) 
        15.  Проведение дальнейшей работы по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
       16. Продолжить работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.
          17. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.
          18. Увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи.
         19. Начать работу по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность.
         20. Улучшение работы Администрации поселения в проведении выездных проверок и выявлению лиц причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок. 
21. Ремонт участка автомобильной дороги общего пользования от д. № 41 д. Хвалово до поворота к д.Наволок.
            22. Проведение Всероссийской переписи населения 
нас ждет большая работа
В заключение своего выступления хочу выразить слова благодарности Правительству Ленинградской области, Губернатору Ленинградской области Дрозденко А.Ю., депутату Законодательного собрания Петрову А.Е.. главе администрации Волховского муниципального района Брицуну А.В., главе Волховского муниципального района Кафорину С.А. за плодотворное сотрудничество  и оказываемую помощь в решении социально-экономических вопросов Хваловского сельского поселения. 
           Выражаю слова благодарности депутатскому корпусу муниципального образования Хваловское сельского поселения, который активно участвует в решении важнейших вопросов поселения, а также специалистам администрации поселения за их добросовестный труд;
           Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!
 Спасибо за внимание.
Глава администрации                                                  Т.А.Снегирева
