Отчет 

главы администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение о  результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района, Ленинградской области

 за   2020 год  и планах на 2021год.
                                             19  февраля 2021 года
                               Уважаемые участники собрания!

Администрация муниципального образования Хваловское сельское поселение в структуре Волховского муниципального  района является исполнительным органом местного самоуправления. Свою работу осуществляет на основе Конституции Российской Федерации, Бюджетного, Налогового кодекса Российской Федерации, Устава муниципального образования Хваловское сельское поселение и руководствуется законодательными актами Российской Федерации.

Работа администрации Хваловского сельского поселения направлена на осуществление полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

Полномочий около 40, но можно представить их по основными , наиболее значимыми, направлениями деятельности:

-формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета;

-установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения;

-владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;

-контроль за надлежащим состоянием объектов коммунального хозяйства, благоустройство территории, дорожная деятельность в отношении дорог местного значения, содействие нормальной предпринимательской деятельности, 

-решение социально – значимых вопросов. связанных с благополучным проживанием граждан.

Решение всех вопросов, непосредственно ложится на специалистов администрации Хваловского сельского поселения. 

Работа специалистов администрации осуществляется в соответствии с Федеральным законом РФ № 25-ФЗ от 02.03.2007 г. «О муниципальной службе в Российской Федерации». Работники администрации в плановом порядке проходят аттестацию муниципальных служащих на соответствие должности. 

В целях соблюдения  федерального закона « О противодействии коррупции» и Указа Президента Российской Федерации, в поселении  создана комиссия по противодействию коррупции и комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

В соответствии с законодательством и требованиями противодействия коррупции все муниципальные служащие декларируют сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за себя, супругов(супруг) и несовершеннолетних детей. Эти сведения в обязательном порядке размещаются на сайте Хваловского сельского поселения, где каждый желающий может ознакомиться с данной информацией.

В настоящее время изменились требования антикоррупционного законодательства, и начиная с 2018 года глава администрации сдает сведения в уполномоченный орган  - отдел по профилактике и противодействию корруцционных правонарушений Правительства Ленинградской области.

В соответствии со статьей 52 ФЗ №131-ФЗ от 06.12.2003 года на сайте муниципального образования Хваловское сельское поселение ежеквартально размещается информация о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений и фактических расходах на их денежное содержание.
В настоящее время работу местной администрации  Хваловского сельского поселения обеспечивают 3 муниципальных служащих, глава местной администрации и 1.5 штатных единицы  технического персонала. 

Круг  обязанностей постоянно растёт, работа усложняется, для решения задач специалисты должно осваивать много новых программ, поэтому работа становится ещё более напряжённой. Коллектив администрации небольшой, каждому приходиться быть специалистом в самых различных областях.
Служащие администрации повышают свою квалификацию, участвуя в семинарах и конференциях.

Для удобства жителей с ограниченными возможностями посещения администрации, почтового отделения, ФАП, участка ООО «Жилищник», выполнены ремонтные работы крыльца с устройством пандуса,  ремонт площадки перед крыльцом с установкой новых скамеек, а также на здании администрации размещена  мнемосхема.
  Сегодня мы по традиции подводим итоги работы администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение в 2020 году. Подводя итоги ушедшего года, постараюсь остановиться на главных проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось, а над чем еще придется работать.

 Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. 

Общий раздел: Хваловское сельское поселение расположено на юго-востоке Волховского муниципального района и граничит с Колчановским сельским поселением и Тихвинским районом.

 В состав поселения входят 35 населенных пунктов. Такие деревни как  Хвалово, Наволок, Кулаково, Льзи, Остров, Воскресенское, Горка-Воскресенская, Гверстовка расположены на федеральной трассе Новая Ладога-Вологда. Шестнадцать деревень находятся в трудной доступности в том числе 6 из них расположены за рекой Сясь,

                            Демографическая ситуация за 2020 год
1. Демография:  По данным Петростата численность населения МО  Хваловское  сельское поселение на 01.01.2021года составляет 1346  чел. В общей численности  населения мужчины составляют - 46% женщины - 43%. Численность трудоспособного населения  составляет 58 %, пенсионеры – 29%, дети -13%.

За январь-декабрь 2020 года  родилось  4  человека, умерло 19  человек (в 2019 году  родилось 11 и 8 человек умерло соответственно). Демографическая ситуация за январь- декабрь  2020  года характеризуется увеличением  естественной убыли населения.  Миграционная  убыль  за январь- ноябрь   составила 7 человек  (в 2019 году 21  человек, что характеризует уменьшение миграционной убыли по сравнению с 2019 годом). 

                                        Экономическое развитие. 
Крупных и средних предприятий промышленности на территории муниципального образования нет, что является отрицательным фактором его экономического развития

 Численность населения, занятых в экономике поселения составляет около 200 человек. В поселении находится пожарная часть № 62, где задействовано 30 человек. В сфере потребительского рынка занято 40 человек. Индивидуальные предприниматели и юридические лица занимаются организацией розничной торговли и общественного питания (5 торговых точек, 1 столовая,  1 кафе).

На территории поселения расположена одна автозаправочная станция ООО «Северо-Запад АЗК № 18 Хвалово» на которой работает 21 человек. 

                                              Сельское хозяйство. 

Предприятия агропромышленного комплекса на территории поселения отсутствуют. Крупное предприятие АПК ЗАО «Хваловское» еще в 2004 году признано банкротом, и 2019году закрыто и поэтому сельское хозяйство территории поселения в основном представлено частным сектором.

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение в администрации ведутся похозяйственные книги для каждого населенного пункта и на каждое личное хозяйство, На территории МО Хваловское сельское поселение заявлено по состоянию на 01.01.2020г  - 675 личных хозяйства  граждан,  в которых содержится всего  - 34 головы крупного рогатого скота КРС, в т.ч  18 коров, свиней 23 головы, овцы и козы 27 голов, лошади-1голова, птица  299 шт., 231  голова кроликов, 136 пчелосемей. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими свое личное подсобное хозяйство.

В поселении зарегистрировано 39 крестьянско-фермерских хозяйств, фактически свою  деятельность они не осуществляют.

                           Малое и среднее предпринимательство

В 2020 году было заключено два договора аренды  муниципального имущества  субъектами малого  предпринимательства ООО  «Союз» и ООО «Виза». 

01 ноября 2020  договор с ООО «Виза» расторгнут по соглашению сторон.

По состоянию на 01.01.2021 года всего заключено 5 договоров аренды муниципального имущества.

Представителями малого предпринимательства на территории поселения, являются –  ООО «Союз», ИП Бондарев А.В.  - столовая, ИП Лучин О.А. –кафе. Администрацией сельского поселения оказывается имущественная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства в виде  передачи  зданий в аренду. По установленной форме ведется реестр субъектов малого и среднего  предпринимательства. 

        Оказываются  консультационные  услуги, осуществляется оказание информационной поддержки, вся поступающая информация в администрацию поселения, своевременно доводится до субъектов малого и среднего предпринимательства, размещается на официальном сайте поселения в разделе «Малый и средний бизнес». 
По просьбе администрации отдаленные населенные пункты поселения  обслуживают автолавки   Волховского райпо,  так как закрылся магазин «Виза» который обслуживал и отдаленные деревни,.

На центральной усадьбе д. Хвалово начал свою работу магазин Магнит.

                                          Жилищная политика
Обеспечение жильем граждан, нуждающихся в улучшение жилищных условий:

На 01.01.2020 года на учете состоит – 13 семей (40 человек).

Обеспечение граждан жильем -  остается острой проблемой в поселении. К сожалению, в поселении нет средств и возможностей строить собственное жилье. Из бюджета поселения выделяется только софинансирование если кто-то включен в программу по жилью
      В 2020 году для участия в ведомственной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий» подпрограммы «Обеспечение условий развития агропромышленного  комплекса» государственной программы  развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия подана 1 заявка .

В рамках подпрограммы "Поддержка граждан, нуждающихся  в  улучшении  жилищных условий,  на  основе  принципов  ипотечного  кредитования  в  Ленинградской области" государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» в 2020 году подали заявки 1 семья.

В целях подготовки документов и реализации на территории поселения областного закона Ленинградской области от 13 октября 2014 года  № 62 «О предоставлении  отдельным категориям граждан  единовременной денежной выплаты на проведение  капитального ремонта жилых домов» межведомственной комиссией проведено обследование 1 индивидуального  жилого дома, по результатам которого принято решение о необходимости проведения капитального ремонта. 

На территории  муниципального образования Хваловское сельское поселение реализуется действие Областного закона Ленинградской области от 17.07.2018 года № 75-оз «О бесплатном предоставлении гражданам,  имеющих трех и более детей, земельных участков в собственность на территории Ленинградской области и о внесении изменений  в областной закон «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для  индивидуального жилищного строительства». По состоянию на 01.01.2020 года на учете по бесплатному предоставлению земельных участков состоит 1 многодетная семья. (Степанова Екатерина Андреевна) 

В 2020 году в администрацию поступило 31 заявление  о  присвоении номеров домам и земельным участкам, на основании этого принято 31 постановление главы администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение. Все сведения по присвоению объекту адресации адреса, размещены  в государственном адресном реестре (ФИАС). 

                                     Муниципальный контроль:

В качестве уполномоченного органа на осуществление муниципального контроля на территории Хваловское сельского поселения определена администрация Хваловское сельского поселения.

 В целях организации и осуществления муниципального контроля разработаны  и приняты необходимые нормативные правовые акты. Нормативно-правовые акты размещены на официальном сайте муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской  области  www.hvalovskoe.ru   
.
Проведение плановых и внеплановых проверок за период январь-декабрь 2020 года в рамках муниципального жилищного контроля, муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования, в области торговой деятельности, не осуществлялось. 

Совместные проверки администрации  МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской  области с другими органами государственного контроля (надзора) за период январь-декабрь 2020 года не проводились.

                                 Управление муниципальным имуществом.
Во исполнение муниципальной  программы «Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании» подпрограммы «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования» за период 2020 года:

1) поставлены на государственный кадастровый учет и зарегистрировано право собственности на   автомобильные дороги местного значения в населенных пунктах Льзи, Юхора, Теребуня, Столбово, Горка-Хваловская, Коленец, Мелекса, Сырецкое

2)   на основании заключенного договора с ООО «АльфаДорПроект»  проведена паспортизация автомобильных дорог  местного значения в населённом пункте д. Льзи

3) согласно заключенного договора с ООО «Землеустроитель» на выполнение работ по изготовлению технического плана и  постановке на кадастровый учет объекта – мост  через реку Сузна,  

7 декабря 2020 года зарегистрировано   право муниципальной   собственности на мост 

В 2020 году зарегистрировано право  муниципальной собственности  на:

- земельный участок  под зданием МБУКС «Хваловский Досуговый Центр», площадью 2352 кв.м.

- земельный участок  под зданием бани, площадью 1113 кв.м.

- земельный участок  для размещения кладбища в деревне Горка-Хваловская, площадью 20743 кв.м.

- земельный участок  для размещения кладбища в деревне Поддубье, площадью 7286 кв.м. 

земельный участок  для размещения кладбища в деревне Воскресенское, площадью 2561 кв.м.

За 2020 года  на сайте http://www.torgi.gov.ru. было размещено 4  извещения  на проведение открытого аукциона на право заключения договора аренды объектов муниципального нежилого фонда: здание бани. Аукционы по всем извещениям признаны несостоявшимися, в связи с отсутствием заявок на участие в открытом аукционе.

Ведется работа по формированию и текущему обновлению базы данных квартир, жилых домов и земельных участков.  

Подготовлено и выдано 42 выписки  из похозяйственных книг на земельные участи и дома ., направлено 172 запроса в Росреестр .

Администрацией поселения ведется работа по оформлению выморочного имущества (жилья) В настоящее время сданы в Росреестр документы для регистрации на 2 квартиры. И нотариусу предоставлен пакет документов еще на одну для получения свидетельства о собственности
                                       Дорожное хозяйство:

    В рамках мероприятий государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области», на основании  заключенного соглашения о предоставлении в 2020 году субсидий за счет средств дорожного фонда Ленинградской области бюджету МО Хваловское поселение, произведен ремонт автомобильных дорог местного значения по следующим объектам:

 - ремонт участка  автомобильной дороги общего пользования местного значения от д. № 16 до д. № 28 деревня Хвалово Волховского района Ленинградская область;


- ремонт участка  автомобильной дороги общего пользования местного значения от д. № 41 до д. №45 деревня Хвалово Волховского района Ленинградская область;


- ремонт участка  автомобильной дороги общего пользования местного значения от д. № 74 до д. № 84 (поворот на ВОС)  д. Хвалово Волховского района Ленинградская область

В целях подготовки пакета документов для заключения соглашении о  предоставлении в 2021 году субсидий на ремонт  автомобильных дорог общего пользования местного значения подготовлена сметная документация и получено положительное заключение на  следующие  объекты:


- ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения от д. 37а до поворота к д. 82 д. Кулаково Волховского района Ленинградской области;


- ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного значения от д. 91 до поворота к д. 100 д. Кулаково Волховского района Ленинградской области;


Направлена заявка и подписан договор с ООО «Бюро Проект»  на изготовление сметной документации по объекту:

- ремонт участка автомобильной дороги общего пользования местного  значения д.Льзи  Волховского района Ленинградской области.

Администрацией ведется  исполнение отдельных государственных полномочий:

   1).     в   части ведения воинского учета

в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете, состоит граждан, пребывающих в запасе- 191 человек, в том числе: 1-фицер., 10- призывников. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана на 2020 год, согласованного с военным комиссариатом по Волховскому и Киришскому районах.
2) выполнение нотариальных действий. Ведение нотариата в администрации ведется на основании Приказа Министерства юстиции РФ от 27.12.2007 года № 256 « Об утверждении инструкции о порядке совершения нотариальных действий главами местных администраций и поселений и специально уполномоченными лицами», в соответствии со статьей № 37 Основ РФ о нотариате. 

За 2020 год выполнено 9 нотариальных действий.

Выполнено 16 удостоверений подлинности  подписи на доверенностях для получения пенсии, не требующих  нотариального заверения.

3). Паспортный стол: 


в течении отчетного периода произведена подготовка документов:       

          24 - для-  регистраций по месту жительства 

           30  для –оформления документов на выбытие

По данным паспортного стола произведено действий:  получение и замена паспортов 

4 чел.  по 14 летию.

4 чел по 20летию.

по 45летию-11 чел.

3 чел. в связи с  изменением фамилии.

- в связи с непригодностью или утратой паспорта -4 чел.

В  2020 году в адрес администрации поселения поступило 1290 писем и запросов, из различных ведомств:

- из отдела надзорной деятельности;

- из Волховской городской прокуратуры:

- из комитетов Правительства Ленинградской области;

- из администрации Волховского муниципального района, и др.

  Специалистами администрации направлено 1426 писем в различные учреждения и организации. 

Издано 127 муниципальных правовых актов, в т.ч.  97– нормативного характера. 

Специалистами администрации  предоставлено гражданам более 2000 консультаций.

В администрации разработаны и действуют 38 различных административных регламентов, по которым жители поселения имеют возможность получать услуги. 

-выдано 39 справок временно проживающим гражданам(дачники) о пребывании на территории поселения.

Выдано 660 справок формы 7и 9 и разного рода характеристик.

Специалистами администрации поселения также оказаны услуги и подготовлены документы льготным  категориям  граждан по  получению  компенсации за дрова –  это 28 чел.,
Надзорную функцию за работой администрации осуществляет: Волховская городская прокуратура, Комитет финансов Волховского муниципального района, Контрольно Счетный Орган района, Комитет финансов Правительства Ленинградской области и др.

За период 2020 года Волховской городской прокуратурой в адрес администрации было направлено:

- 7  протестов на нормативно-правовые акты администрации (все приведены в соответствие с Федеральным законодательством);

- 14 запросов по всем видам деятельности, на все запросы подготовлены и даны ответы;

- 22 требования о предоставлении информации о деятельности администрации, ответы даны в установленный законом срок;

- 17 писем по разным вопросам (информационные сообщения, модельные правовые акты, изменения в законодательстве).

На территории Хваловского сельского поселения  работают все бюджетные организации – детский сад, школа, ФАП,  отделение почтовой связи, Досуговый Центр, библиотека,  обеспечивая всех жителей  нашего поселения  необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
                                                 Школа/д.сад 

 В детском саду сформирована  1 разновозрастная группа, списочный состав детей, посещающих садик, составляет 19 человек.  Очереди в детский сад нет.

В связи с реорганизацией Хваловской общеобразовательной школы ученики среднего звена (на 01.01.2021 года -  26 человек) обучаются в Алексинской общеобразовательной школе, на территории дер. Хвалово остался первый класс  начальная школа, в которых обучается 2 человека.

Администрацией был приобретено 80 метров электрического провода, светильники, лампы и выполнены работы по дополнительному освещению территории  д/сада-школы. 

                                      Почтовое отделение

На территории поселения работает почтовое отделение связи  и передвижное  по обслуживанию деревень Дудачкино и  Воскресенское. Отделение связи оказывает  населению услуги по телефонной связи, розничной торговли товаров первой необходимости, газет, журналов и, приему  платежей за услуги ЖКХ. Квитанции на оплату услуг ЖКХ приходят из Единого ЦЕНТРА в почтовое отделение, а в дальнейшем почтальонами доставляются по почтовым ящикам.

                                        ФАП

На территории поселения функционирует Хваловский ФАП, который является первичным звеном оказания медицинской помощи населению . Радиус обслуживания составляет -25км. В декабре 2020года специализированной автомашиной Волховской центральной больницы был сделан выезд в д.Горка Воскресенская где жители смогли пройти флюроографическое обследование. Администрацией поселения также была оказана помощь в доставке жителей из близ лежащих деревень: д.Прокшеницы, д.Воскресенское в д.Горка Воскресенская для прохождения обследования.

Администрация сельского поселения благодарит руководство Волховской центральной районной больницы за предоставленную жителям поселения возможность пройти  обследование и надеется на дальнейшее сотрудничество.

                                               Досуговый Центр
         Обращаясь к теме одного из наших  полномочий в сфере культуры, отмечу, что-

Основной целью МБУКС « Хваловский Досуговый Центр»»  является создание условий для творческой самореализации личности, развития интеллектуального потенциала населения, осуществление  культурных мероприятий для населения, воспитание и развитие творческих способностей детей и молодежи через сеть кружковой работы.

За 2020 год было проведено  92  мероприятия, 

В связи со сложившейся эпидемической ситуацией  МБУКС  «Хваловский Досуговый Центр» с середины марта  2020 года перешел на новый формат проведения мероприятий. 

     В социальных сетях на страничке МБУКС « Хваловский Досуговый Центр»    размещались мастер классы, видео концерты, онлайн-конкурсы, познавательные ролики, онлайн-викторины.

Большая работа онлайн была проведена по подготовке к празднованию 75-летия Победы в ВОВ.

Несмотря на ограничение в проведении мероприятий, в МБУКС «Хваловский Досуговый Центр» продолжалась активная работа. Руководители занимаются с участниками кружков в индивидуальном и удаленном режиме - ребята получают задания по телефону, выполняют их самостоятельно и присылают видеозаписи.

                                                      Волонтерская работа

Во время пандемии коронавируса, работники МБУКС « Хваловский Досуговый Центр» участвовали в волонтерской работе. 
* поздравление ветеранов на дому с 75- летием в ВОВ.

*акция « Георгиевская ленточка»

* акция « Маски – средство индивидуальной защиты».

*акция  « Мы донесем квитанции до вас, а вы оставайтесь дома для нас.

* акция « Добрый сосед»

* принимали заявки на доставку продуктов и медикаментов.

* по громкому оповещению, информировали о мерах предосторожности
Хочется сказать им за  это огромное спасибо

.

 
Патриотическое воспитание населения.
 
В МБУКС « Хваловский  Досуговый Центр» проводятся государственные праздники, воспитывающие патриотизм среди молодежи. Такие, как «День защитника Отечества», «День Победы», «День России», «День Флага», День снятия блокады Ленинграда». 

Сохраняются традиции проведения народных массовых гуляний, праздники народного календаря, таких как « Рождество»,  «Масленица», «Пасха». 

В рамках муниципальной  программы   «Устойчивое развитие  территории д. Хвалово - административного центра муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2020 год»  по результатам аукциона в электронной форме заключен муниципальный  контракт с единственным поставщиком  на выполнение работ по благоустройству территории общественного пространства перед МБУКС «Хваловский Досуговый Центр» д. Хвалово, д.127, проведено  асфальтирование площади перед Досуговым центром и   установка малых архитектурных форм. Данные мероприятия реализованы в рамках областного закона   от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области»  

Согласно плана на 2021 год в МБУКС Хваловский Досуговый Центр запланировано проведение работ капитального характера в рамках программы Ленинградской  области « Устойчивое развитие сельских территорий».
                                                 Библиотека

обслуживание населения также производится и силами Хваловской сельской библиотеки, которая расположена в здании «Хваловского Досугового Центра» на втором этаже, занимает площадь 110 кв. м. Число посадочных мест - 16.
Хваловская сельская библиотека - место духовного и информационного общения пользователей. Информационные ресурсы отдела обслуживания библиотеки представлены фондом более 12 000 экз.

2020 год был объявлен  Годом памяти и славы и Годом Победителей – в честь 75-летия победы нашей страны в Великой Отечественной войне, и для библиотеки они стали основными темами для работы.

 В 2020 году Хваловская сельская библиотека провела 75 массовых мероприятий.
     Вся работа в библиотеке ведется по плану согласно календарю знаменательных дат на 2020г. по направлениям и темам.

Основные направления:

· Популяризация чтения, информационное и культурно-массовое обслуживание населения,   налаживание связей с общественностью. 

· Приоритетные направления: краеведение, нравственно-патриотическое и художественно-эстетическое.

· А также: Историко-культурное, экологическое,  справочно-библиографическая и информационная работа.

книги и чтения – основное направление в деятельности библиотеки.   

Для детей в дни школьных каникул библиотека провела ряд интересных и познавательных мероприятий. В Хваловской сельской библиотеке мальчишки и девчонки проверили свою эрудицию в увлекательной и познавательной квест - игре «Дорогами войны» посвященной 75-летию победы в Великой Отечественной войне.

          Специалист  библиотеки с большой ответственностью и творчеством подходит к подготовке и проведению любого мероприятия, что позволяет привлекать наибольшее количество пользователей.

Задача библиотекаря  на 2021год-это обязательное проведение мониторинга совместно  со старостами деревень о необходимости размещения в отдаленных деревнях книжных передвижек

                                Работа общественных организаций    

                                           Совет Ветеранов
При администрации поселения работают Совет ветеранов под руководством председателя Филиновой Веры Федоровны, который вносит большую лепту в работе с пенсионерами, ветеранами, как на центральной усадьбе, так и в отдаленных деревнях.

По состоянию на 01.01.2020 на территории поселения проживали -403 ветерана труда. 4-труженика тыла,  участников ВОВ- нет,  1-житель Блокадного Ленинграда., 74 человека -дети войны., 20 чел-людей трудовой славы. 1-несовершеннолетний узник фашистских концлагерей.

В период подготовки к празднику75 лет со дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Были  проведены мероприятия :

- до 01.05.2020 вручение ветеранам медалей 75лет победы 

-Проведение ремонтных работ у  памятного знака в честь погибших в годы ВОВ

 Так же было  запланировано:

- Посещение ветеранов ВОВ на дому специалистами администрации и  с советом ветеранов, но появление новой короновирусной инфекции, вызвавшей пандемию,  внесло свои коррективы в жизнь населения . Поэтому посещение ветеранов с вручением подарков проведено силами волонтеров.

В настоящее время Советом ветеранов проводится мониторинг среди населения: желающие поехать в баню в Алексино.

Совет общественности
На территории поселения также работает Совет общественности под руководством председателя Цыпленковой Натальи Валерьевны, который проводит большую работу с неблагополучными семьями, имеющими несовершеннолетних детей и подростков, рассматривает заявления и жалобы граждан на своих заседаниях с приглашением заявителей.

                                 Ветеранское подворье -2020 года

 Хваловское сельское поселение в прошлом году приняло участия в районном  конкурсе «Ветеранское подворье-2020». 
         Благодарим за участие в смотре-конкурсе семью Климовских: Надежду Николаевну и Анатолия Сергеевича участвующей  в номинации «Лучшая усадьба» которая представляла наше поселение  в районе. С каждым годом участников такого конкурса  становится все больше, где они имеют возможность поделиться опытом,  узнать много нового и интересного для себя. Подготовка к участию в конкурсе -хозяйством ведется очень ответственно.
                                     Старосты
Особого внимания заслуживает работа старост деревень на территории поселения. этот институт старост мы всегда поддерживали, и будем способствовать его развитию.
          Радует, что в населенных пунктах есть жители, которые выполняют эту общественную работу добросовестно и продуктивно, как и в прежние годы ответственно, с заботой о деревне и с любовью, за это им приносим слова благодарности; -  Сиратской Любовь Гурьевне ( д.Васкиничи),- Иванову Юрию Сергеевичу (д. Воскресенское),- Пимченко Сергею Ивановичу(д. Льзи), - Сизых Людмиле Владимировне (д. Кулаково), - Зиновьеву Владимиру Николаевичу(д. Горка Хваловская),-  Павлову Анатолию Анатольевичу  (д. Погорелец Хваловский), , 
Силами старост населённых пунктов проводится  противопожарная пропаганда среди граждан, проживающих и находящихся в населенных пунктах с разъяснением требований  пожарной безопасности,  в случае необходимости  соблюдения противопожарного режима, действий в случае обнаружения пожара или возгорания.
С помощью  средств массовой информации,  а также разъяснительных работ, проводимых старостами населения до граждан доводятся рекомендации о необходимости наличия первичных средств пожаротушения и противопожарного инвентаря для помещений и строений, принадлежащих  им. 

                               Инициативная комиссия
         В рамках областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» была избрана инициативная комиссия в д.Хвалово, 03.03.20  был переизбран председатель и  обновился состав инициативной комиссии, в настоящее время председатель Иванова Татьяна Владимировна, члены комиссии: Григорьева Галина Рудольфовна, Ложкина Галина Валентиновна, Полищук Валентина Александровна, Зайцева Тамара Сергеевна благодарим за их работу и ответственный подход к существующим проблемам в д. Хвалово. 
Благоустройство
          Начиная разговор о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые приняли активное участие в благоустройстве поселения. 

Во исполнение муниципальной  программы «Борьба с борщевиком Сосновского на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение на 2020-2022 годы» в 2020 году  на территории Хваловского сельского поселения проведены мероприятия по уничтожению борщевика Сосновского химическим способом на площади  11,1 га 

Расчистка внутрипоселковых дорог  от снега в границах поселения в 2020 году осуществлялась и осуществляется в настоящее время на основании постановления главы администрации,  которым утверждены маршруты. Из 35 деревень расположенных на территории поселения, расчистка ведется в 29 деревнях так как 6 расположены за рекой Сясь.

      В летний период регулярно проводилось скашивание сорной растительности в общественных местах, и на детских площадках. 

Всем собственникам  земельных участков граничащих с лесными массивами  ежегодно направляются письменные уведомления о необходимости проведения  опашки  полей, примыкающих к лесным массивам и недопущения  неконтролируемого отжига сухой травы.

В течении всего года производился и производится ремонт уличного освещения по населенным пунктам поселения.

В 2020 году  в рамках  подготовки  к Всероссийской переписи населения   была продолжена работа  по  инвентаризации адресного хозяйства в населенных пунктах Хваловского сельского поселения,   были изготовлены дополнительные таблички с номерами домов   в количестве 156 шт.

Еще в 2019 году  нас   затронула очень серьезна проблема – это реформа по обращению с ТКО (твердо-коммунальными отходами), т.е. создана фактически система, при которой за весь процесс, связанный со сбором , транспортировкой, обработкой и утилизацией бытового мусора, отвечает одно юридическое лицо – региональный оператор. Проблема очень серьезная затронула и наше поселение, мы столкнулись с проблемой установки контейнерных площадок.
Мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов выполнены в  рамках участия муниципального образования в реализации программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области» и муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования на 2020год » 

В   13 населенных пунктах поселения организованы контейнерные площадки: 

	№ п/п
	Наименование населенного пункта 
	 количество площадок / количество контейнеров на площадке 

	1
	д. Кулаково
	1/3

	2
	д.Льзи
	1/3

	3
	д.Мелекса
	1/3

	4
	д.Воскресенское
	1/3

	5
	д. Остров
	1/3

	6
	д. Горка-Воскресенская
	1/3

	7
	д. Гверстовка 
	1/3

	8
	 д. Прокшеницы
	1/3

	9
	д.Сырецкое 
	1/3

	10
	д. Теребуня
	1/3

	11
	д. Коленец
	1/3

	12
	д. Дудачкино 
	1/3

	13
	д. Горка-Хваловская 
	1/3


 По итогам выполнения работ по установке площадок сведения администрацией были направлены Региональному оператору для заключения договоров с населением на вывоз мусора и поставке контейнеров. До настоящего времени конкретного ответа мы не получили. Возможен также и  сигнальный метод вывоза бытовых отходов.

В рамках участия в подпрограмме «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий» государственной программы «Устойчивое развитие Ленинградской области» и  муниципальной программы "Устойчивое развитие территорий сельских населенных пунктов на 2020  год"   (147-ОЗ)   
- выполнены работы по обустройству 2  пожарных водоемов д. Токарево и д.Теребуня.  

- ремонт 2 участков  автомобильной дороги общего пользования местного значения в   д. Дудачкино

                              Жилищно-коммунальное хозяйство

Жилой фонд муниципального образования составляет 9 многоквартирных домов, общей площадью 15500 кв.метров, в состав которого входят 312 квартир, из них только 25  муниципальные,
На территории МО Хваловское сельское поселение услуги ЖКХ предоставляют: теплоснабжение "Леноблтеплоснаб"; водоснабжение и водоотведение ГУП "Леноблводоканал "- производственное управление  г. Волхов, услуги по обслуживанию жилого фонда - ООО "Жилищник".

В целях обеспечения контроля за подготовкой объектов жилищно коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2020-2021г постановлением главы администрации  МО Хваловское СП за № 65 от 18.05.2020г. « О задачах по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства МО Хваловское сельское поселение к осеннее-зимнему периоду 2020-2021годов»,    утверждена комиссия по подготовке и проведению отопительного сезона на территории МО Хваловское СП и комплексный план мероприятий по подготовке и проведению отопительного сезона.

В  ходе подготовки к отопительному сезону  2020-2021 годов на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение  Волховского муниципального района Ленинградской области  за 2020 год были выполнены следующие работы.

ООО «Жилищник» совместно со старшими по многоквартирным домам были проведены весенние осмотры жилых многоквартирных домов, определены необходимые мероприятии по подготовке МКД к отопительному сезону. И утвержден план текущего ремонта многоквартирных домов на 2020 год .

-проведена гидропневматическая промывка, гидравлические испытания системы отопления МКД д.Хвалово: №№ 1-а,1,2,3,4,14,15,16,21, МБУКС Хваловский Досуговый Центр, торговый центр, административное здание;

-очистка кровли крыши от мусора д.21,14,15,16;

-ремонт дверей –выход на крыш кд.14 подъезд 1;

-ремонт ступеней крыльца д.14,подъезд 4;

-восстановление крыльца д.1-а у обоих подъездов

- ремонт кровель на МКД №14,21,15

Все квитанции на оплату коммунальных услуг по теплоснабжению, водоснабжению и водоотведению, содержанию жилфонда и капитальному ремонту волонтерами доставлялись по почтовым ящикам. В настоящее время это делают почтальоны. Сбор по оплате за коммунальные услуги населением составляет-  89%

Полномочия по водоснабжению и водоотведению переданы на  региональный уровень, объекты водоснабжения и водоотведения переданы в государственную собственность Ленинградской области.

Гарантирующей организацией в сфере водоснабжения и водоотведения на территории МО Хваловское сельское поселение является ГУП  «Леноблводоканал»». 


В рамках подготовки объектов к работе в зимнем периоде 2020-2021 г.  запланированы  и выполнены  работы:

- по очистке территории ВОС от деревьев и кустарников 300м2 

- по проверке сетей по всему  маршруту-(6 508 м )  

- по промывке хоз-бытовой сети 

- по чистке хоз-бытовых колодцев 
В настоящее время на основании протокола открытого запроса предложений на   объект: Капитальный ремонт участка магистрального водовода, проходящего от ВОС (д.140) до котельной в д.Хвалово.пришел подрядчик общество с ограниченной ответственностью «СТАЛЕГ» (ООО СТАЛЕГ)- 22 695 158,00. Работы выполняются.

На территории муниципального образования Хваловское сельское поселение расположена 1-на мазутная котельная в д.Хвалово д. 129 , котельная находится в собственности МО Хваловское сельское поселение. На основании договора аренды от 16.12.2013  котельная и теплосети  переданы теплоснабжающей организации  ООО «Леноблтеплоснаб». 

Вышеуказанная котельная обеспечивает теплоэнергией  следующие объекты д.Хвалово:  многоквартирные дома ,  Досуговый центр, торговый центр, здания Хваловской  школы/сада,  административное здание.,  Согласно комплексного плана по подготовке котельной д.Хвалово    к зиме ООО  «Леноблтеплоснаб» проведены следующие работы:

- ревизия, техническое обслуживание, и гидравлическое испытание отопительных котлов;

-ремонт домовой трубы;

-- ревизия сетевых насосов №1 и №2;

  - гидравлические испытания теплосетей

- ремонт наклонного транспортера

-ремонт и ревизия всех задвижек

Все работы  выполнены до начала отопительного сезона

Проверка готовности к отопительному сезону потребителей тепловой энергии, расположенных на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение,  теплоснабжающих, теплосетевых организаций расположенных на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение    проведилось в соответствии с графиком согласно программе по проведению проверки:

	№ п/п
	Объекты, подлежащие проверке
	Сроки проведения проверки

	1
	Потребители тепловой энергии
	с 01.09.2020г. по 14.09.2020 г.  

	2
	Многоквартирные жилые дома
	с 01.09.2020 г. по 14.09.2020  г.

	3
	Теплоснабжающие и теплосетевые организации 
	с 01.09.2020 г.по 31.10.2020 г.


По  результатам проверки  потребителям тепловой энергии  выданы акты и паспорта готовности  к отопительному сезону.
  По результатам проверки комиссией были   выданы акты и паспорта готовности потребителям тепловой энергии и теплоснабжающей организации. 


По результатам проверки   Ростехнадзора  в отношении готовности МО Хваловское сельское поселении   выдан паспорт  готовности к отопительному сезону 2020-2021 г.г.


Администрацией поселения Все акты по подготовке жилого фонда к зиме сданы к комитет ЖКХ района своевременно для предоставления в комитет государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области.

На основании распоряжения главы администрации №35  от 14.09.2020  с 16.09.2020 начато периодическое протапливание, с 21.09.2020 года регулярное

В течении 2020 года была стабильная, рабочая обстановка в   администрации и совете депутатов.
Администрация в своей работе тесно сотрудничает  с депутатским корпусом. Советом депутатов МО Хваловское сельское поселение администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов поселения, разрабатывались проекты Решений проведено за отчетный период проведено  14 заседаний совета депутатов на которых принято 77       решений  из них нормативного характера  39  , которые затрагивают интересы населения МО Хваловского сельского поселения.

 Основные вопросы, которые были рассмотрены на заседаниях Совета депутатов МО Хваловскоего сельского поселения следующие:

- Об установлении земельного налога на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области

- Об установлении на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области налога на имущество физических лиц

- Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, и членов их семей на официальном сайте администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования

-об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам и порядка их списания и мн.др.

Безусловно, ключевым вопросом, рассматриваемым советом депутатов  Хваловского сельского поселения, был вопрос «О принятии  бюджета Хваловского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023годов». 

22 декабря 2020года  решением Совета депутатов МО Хваловское сельское поселение № 67 утверждены основные характеристики бюджета поселения на 2021год и плановый период 2022 и 2023 годов

1. прогнозируемый общий объем доходов бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2020год в сумме 13219,3 тысяч рублей;

- общий объем расходов бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2020 год в сумме 13219,3тысяч рублей.

- прогнозируемый дефицит бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района в сумме 0,0тысяч рублей.

2. прогнозируемый общий объем доходов бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2022год в сумме 11878,9 тысяч рублей и на 2023год в сумме12203,0 тысяч рублей;

- общий объем расходов бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2022год в сумме 11878,9 тысяч рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 297,0 тысячи рублей и на 2023год 12203,0 тысячи рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 610,0 тысячи рублей;

- прогнозируемый дефицит бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2022год в сумме 0,0тысяч рублей и на 2023год в сумме 0,00тысячи рублей.

Перед принятием бюджета поселения были проведены общественные слушания. Вся информация  также размещена на сайте поселения. 

Подробная информация  об исполнении бюджета поселения размещена на сайте поселения в сети интернет каждый желающий имеет возможность с нею ознакомиться.

Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение всего года, каждый квартал информация об исполнении бюджета  также размещается на официальном сайте. 

 По итогам исполнения бюджета за 2020 год; - 
План  по доходам  бюджета МО Хваловское сельское поселение за   2020 год выполнен на 94,1%, при годовом плане поступления  доходов       

15 862981,00 рублей  поступление  составило 14 932179,95 рублей. 

Доля собственных доходов  в общем объеме доходов бюджета за 2020 год составляет 34,7%  (уровень прошлого года 24,1%) и соответственно безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составляют 65,3% от доходов.

План  по  налоговым  и  неналоговым  доходам  за  2020 год  выполнен  на  106,2%  (годовой  план  4 885480,00 рублей, исполнение 5 188452,67 рублей).

План  по  налогу  на  доходы  физических лиц исполнен на 95,6 % (план 346790,00 рублей, поступило   3 31600,25 рублей).  

План по акцизам по подакцизным товарам (продукции) производимым                    на территории Российской Федерации выполнен на 114,3% (план  1991400,00 рублей, поступление составило 2275566,07 рублей).
План по налогу на имущество физических лиц выполнен  на  101,1%  (план  220272,00рублей,  поступило  222629,27 рублей). 

План по земельному налогу  выполнен  на  102%   (план   1607486,00рублей,  поступило 1 638846,24рублей.). 

План  по  государственной  пошлине  выполнен на 100% (план 4800,0рублей, поступило 4800,0 рублей). 

План по доходам от использования имущества, находящегося в государственной  и  муниципальной  собственности выполнен на 101,0% (план  714822,00 рублей,  поступило 715010,84 рублей).  

План по расходам бюджета поселения  выполнен  на  89,8%  (план  19 107132,48 рублей, направлено за 2020 год  17 166625,77 рублей). 

От общих расходов бюджета

 «Общегосударственные вопросы»» составляют  33,2 % от общих расходов бюджета. 

 «Национальная оборона» составляет 100% от общих  расходов бюджета. 

 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» составляет 10,2% от общих расходов бюджета.

 «Национальная экономика»  составляет 14,7 % в общей структуре расходов.

25,4% от общей доли расходов составляют расходы по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство». 

 Расходы по культуре «Культура, кинематография»»,  составляют 34,3% от общих расходов  бюджета поселения.

Раздел 1000 «Социальная политика» составляет 0,2% в общей структуре расходов.
По состоянию на 01.01.2021 года  кредиторская задолженность по начислениям  по  оплате  труда  отсутствует.   

Администрации МО Хваловское сельское поселение осуществляет учет исполнения местного бюджета используя программу «АЦК-Финансы». Для ведения бюджетного учета применяется программное обеспечение «1-С Бухгалтерия», степень обработки информации – 100%. Поставщик программного комплекса «1С» ООО «Аракс». Осуществляется своевременное обновление программного обеспечения.
В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств проводятся следующие мероприятия:
- ежемесячно ведется контроль за соблюдением лимитов по ГСМ 
- ежемесячно ведется контроль за соблюдением лимитов по электроэнергии по учреждениям;
- ежемесячно ведется контроль за соблюдением лимитов за услуги связи по учреждения

                             Основные приоритетные задачи на 2021 год:
          Уважаемые депутаты и жители поселения, несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее социально-экономическое развитие и благоустройство поселения, и основные приоритетные задачи на 2021 год, перед администрацией поселения это; -

1. Проведение ремонтных работ моста через реку Сузна на автодороге общего пользования местного значения от д. Хвалово к д.Льзи.

2. проведение Всероссийской переписи населения 

3. Реализация мероприятий по борьбе с Борщевиком Сосновского

4. Выполнение работ по обустройству дренажа у подъездов 2,3 д.21 д.Хвалово

5. Проведение во всех населенных пунктах поселения слушаний о внесении изменений в генеральный план поселения совместно со специалистами администрации Волховского муниципального  района

6.Выполнение по решениям Волховского городского суда:

- установка системы оповещения населенных пунктов

- установка мнемосхем на общественных кладбищах

-передача ПАО «Почта России» помещений в здании администрации
7. Подготовка и проведение на территории поселения  выборов депутатов  Государственной Думы и депутатов Законодательного собрания Ленинградской области.
А также основной нашей задачей считаю:

Пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.

Преодолеть инертность, пассивность населения. Необходимо развеять миф, что кто-то придет и сделает, а внять в умы жителей «никто кроме нас…» Только тогда всё у нас получится.

На каждом отчете администрации я говорила и хочу ещё раз повторить мы все должны понимать, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют времени. Главная ценность любой территории – это её люди. И люди должны понимать и знать, что настоящее и будущее зависит не только от решений власти, но и от них самих.
И если  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в жизнь поселения,  то всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее. 
 Кто интересуется жизнью поселения приходят на приемы, следят за информацией на сайте. Двери администрации всегда открыты для общения.

Завершая свой доклад я хотела бы поблагодарить руководство района, сотрудников районной администрации за содействие, поддержку и помощь в решении жизненно важных вопросов нашего поселения.
Поблагодарить так же  депутатов Законодательного собрания Ленинградской области за помощь поселению.

Хочу сказать слова благодарности и  работникам администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся. 

Администрация поселения и впредь будет работать в рамках своих полномочий и финансовых возможностей. 

Сегодня на расширенном совещании присутствуют руководители учреждений, депутаты, может быть, они выступят, дополнят мою информацию и дадут оценку работе администрации и главе администрации.

Доклад окончен.

Благодарю всех за внимание!
Глава администрации                                               Т.А.Снегирева
