          Отчёт главы  МО Хваловское  сельское поселение  

    о работе совета депутатов за 2020 год



Уважаемые депутаты, уважаемые участники собрания!


В соответствии c действующим законодательством и уставом муниципального образования глава муниципального образования и глава администрации поселения обязаны ежегодно отчитаться перед населением о проделанной работе.

И сегодня мы, спустя год, снова проводим совместное  совещание по итогам социально-экономического развития Хваловского сельского поселения, только уже за 2020 год и задачах на 2021 год. 

      Деятельность совета депутатов Хваловского сельского поселения осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, законами Российской Федерации, законами Ленинградской области, Уставом Хваловского сельского поселения, Регламентом совета депутатов Хваловского сельского поселения, а также  опытом, накопленным предыдущими годами работы представительного органа местного самоуправления,  на принципах:

-    обеспечения прав, свобод и законных интересов населения, чёткого разграничения своих полномочий с полномочиями администрации;

- самостоятельности и независимости в решении вопросов, относящихся к компетенции совета депутатов;

-     гласности и учёта общественного мнения;

-  коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов, отнесенных к ведению совета депутатов;

-    взаимодействия с общественными объединениями и организациями
 Совет депутатов является представительным органом сельского поселения, наделенным собственными полномочиями по решению вопросов местного значения сельского поселения.

Наш Совет депутатов состоит из 10 депутатов, избираемых населением сельского поселения на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании сроком на 5 лет. Депутаты четвертого созыва избраны в 2019году.
Совет депутатов МО Хваловское сельское поселение представляют депутаты в составе:

- Аникин Николай Александрович- глава МО Хваловское СП

-Андреева Лариса Викторовна

-Бугай Степан Михайлович

-Головкин Евгений Александрович-зам. Главы МО Хваловское СП

-Иванов Сергей Николаевич

- Петрова Лариса Владимировна
-Романова Людмила Степановна

-Филинова Вера Федоровна

-Шнейвас Евгений Ефимович

-Шнейвас Марк Евгеньевич

Состав совета депутатов четвертого созыва обновился  на 40%, а  60% остались депутаты из предыдущего состава.

Секретарем Совета депутатов также избрана Петрова Лариса Владимировна;

 В районном совете депутатов интересы Хваловского сельского поселения представляю я, как глава поселения и Шнейвас Евгений Ефимович.
  В  соответствии с законодательством и требованиями противодействия коррупции все депутаты   декларируют сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за себя, супругов(супруг) и несовершеннолетних детей. Данные сведения в обязательном порядке предоставляются в отдел по профилактике и противодействию коррупционных правонарушений Правительства Ленинградской области, а также  размещаются на сайте Хваловского сельского поселения, где каждый желающий может ознакомиться с данной информацией.

Организацию деятельности Совета депутатов осуществляет Глава муниципального образования Хваловское сельское поселение.

Порядок организации деятельности Совета депутатов определяется Регламентом Совета депутатов, принимаемым Советом депутатов, который устанавливает периодичность, порядок созыва и проведения заседаний Совета депутатов и иных организационных форм его деятельности, планирования работы, подготовки и принятия правовых актов, организации работы аппарата Совета депутатов и иные вопросы его деятельности.

Основной формой деятельности Совета депутатов являются заседания.

Заседание Совета депутатов не может считаться правомочным, если на нём присутствует менее пятидесяти процентов от числа избранных депутатов. Хочу сказать, что несмотря на то, что наши депутаты работают  без отрыва от своей основной работы – они люди ответственные и неравнодушные к проблемам своего поселения.
На заседаниях совета депутатов Хваловское сельское поселение постоянно присутствовало не менее 8-9 депутатов, что составляет – не менее 80- 90 % от числа избранных депутатов.  

Заседание Совета депутатов должны проводиться не реже одного раза в два месяца.  

Хотел бы отметить, что заседания Совета нами проводятся регулярно в соответствии с Уставом и по мере необходимости для принятия того или иного решения если этого требует текущий момент. Фактически заседания Совета проводятся ежемесячно. Инициаторами проведения внеочередных заседаний совета депутатов чаще всего являлась администрация поселения.


 Все решения совета депутатов, носящие нормативно-правовой характер, публикуются на официальном сайте муниципального образования, обнародуются в  газете « Провинция.Северо-Запад».

В течении 15 дней с даты принятия  сдаются в Государственный регистр нормативно-правовых актов Правительства Ленинградской области.  

Проекты  нормативных правовых актов в соответствии с действующим законодательством проходят антикоррупционную экспертизу и не менее чем за семь дней до их рассмотрения советом сдаются в Волховскую городскую прокуратуру.
Контроль за экспертизой нормативно правовых актов возложен также и на постоянные депутатские комиссии.

Работают три постоянные депутатские комиссии: 

- комиссия по бюджету, налогам, экономическим вопросам, имущественным отношениям и развитию предпринимательства (председатель – Аникин Н.А.);

- комиссия по жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству, благоустройству, строительству, транспорту, связи (председатель – Бугай С.М.).

- комиссия по профилактике правонарушений, депутатской этике и социальным вопросам (председатель –Аникин Н.А.)

- комиссия по вопросам культуры, делам молодежи, спорту, связям с общественность (председатель – Андреева Л.В.)

Совет депутатов представляет собой работоспособный коллектив с чёткой политической и жизненной позицией каждого депутата, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на рассмотрение документа, участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят предложения, дают заключения. Работа совета депутатов строится по плану, утвержденному советом. 

В 2020 году было проведено 14 заседаний совета депутатов, рассмотрено проектов – 77, принято 77 решений.  Из них 39 – нормативно правовые акты, такие как:


- О     заключении       соглашения      о       передаче   Контрольно-счетному органу Волховского         муниципального             района            полномочий       контрольно-счетного        органа     муниципального  образования  Хваловское сельское поселение по        осуществлению       внешнего   муниципального  финансового контроля

- О бюджете муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2021год и плановый период 2022 и 2023годов

- Об установлении земельного налога на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области

- Об установлении на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области налога на имущество физических лиц

- Об установлении величины порогового значения размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и величины порогового значения стоимости имущества, находящегося в собственности гражданина и (или) членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда.

- Об утверждении Положения о порядке принятия решения о применении мер ответственности к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области
- Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, и членов их семей на официальном сайте администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования

- О передаче части полномочий по организации ритуальных услуг от администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области администрации Волховского муниципального района Ленинградской области на 2020 год

- Об утверждении Положения сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в Совете депутатов муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области, о возникновении личной заинтересованности при осуществлении полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов

Безусловно, ключевым вопросом, рассматриваемым советом депутатов  Хваловского сельского поселения, был вопрос «О принятии  бюджета Хваловского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023годов». 

 
Администрация ежеквартально отчитывается перед советом депутатов об исполнении бюджета поселения, а также выносит все необходимые изменения и дополнения в бюджет на рассмотрение совета депутатов;

-информирует совет об исполнении муниципальных  программ;

- о ходе подготовки объектов ЖКХ к отопительному сезону, о прохождении отопительного сезона;

-о мероприятиях по подготовке к пожароопасному периоду;

-как осуществляют свою деятельность старосты и общественные советы старост

Уважаемые присутствующие, я перечислил лишь только небольшую часть вопросов, которые рассматривались на заседаниях совета депутатов Хваловского сельского поселения в 2020 году.
Проводимая органами местного самоуправления сельского поселения в 2020 году бюджетная и экономическая политика была направлена на повышение благосостояния  жителей сельского поселения, сохранения  благоприятной социальной среды  и  экономической стабильности в поселении. 

По решению вопросов местного значения муниципального образования Хваловское сельское поселение Переданы полномочия Волховскому муниципальному району Ленинградской области в части:

· Формирования, исполнения и контроля за исполнением  бюджета поселения на 2021 год;

· Осуществления внешнего муниципального финансового контроля на 2021 год;

Одной из форм  непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания по вопросам, определенным законодательством. 

В целях обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения проведены  публичные слушания в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Хваловского сельского поселения. 



В течении 2020года проведены публичные слушания по обсуждению исполнения бюджета Хваловского сельского поселения за 2019год и о бюджете поселения на 2021год и плановый период 2022 и 2023годов.

Население имело возможность ознакомиться с документами и принять участие в обсуждении.




. 

Вместе с тем, за истекший год прокуратурой Волховского района нам было внесено 5  представлений, на которые нами даны исчерпывающие ответы в установленные законом сроки.

Наши депутаты кроме депутатской работы входят в состав общественных организаций, в совет руководителей при главе администрации, совет ветеранов, различные комиссии принимают активное участие в общественной и политической жизни территории, в воспитании подрастающего поколения, в работах по благоустройству.

Активную позицию заняли наши депутаты и в период подготовки и проведения выборов губернатора Ленинградской области,  приняли активное участие в агитаторской работе.
в период подготовки и проведении голосования  по поправкам в Конституцию Российской Федерации.
На протяжении всего отчётного периода совет депутатов  представлял интересы населения и принимал  решения в пределах своих полномочий.
Нам, депутатам крайне важно, чтобы наша деятельность  находила поддержку у населения,   которое нас избрало.
Вопросов, которые придется решать депутатам Хваловского сельского поселения четвертого созыва в 2021 году, очень много:

- ремонт теплотрассы

-ремонт аварийного моста

- организация досуга населения;

- благоустройство территории;

- ремонт помещений Досугового Центра

Для решения всех задач необходимы значительные финансовые средства и только за счет бюджета Хваловского сельского поселения их не решить. Но существуют  областные программы, в которых  мы стараемся  принимать активное участие. 

Считаю, что   совет депутатов и администрация поселения работали как единая команда представительной и исполнительной власти и справились за отчетный период со своей задачей. На территории поселения не было допущено ни одного негативного момента, который мог бы отразиться негативно на социальной жизни наших жителей. Все вопросы касающиеся жизнеобеспечения наших граждан были постоянно под контролем Главы поселения , администрации поселения. 
Администрация и Совет на сегодня работоспособен, сплочён и может выполнять поставленные перед нами задачи и в дальнейшем.
Я  самокритично оцениваю свою деятельность на посту главы муниципального образования и деятельность Совета депутатов. Вижу как положительные моменты, так и недостатки. В целом, оцениваю деятельность Совета депутатов   и администрации МО Хваловское сельское поселение как удовлетворительную.
Оценку работы Главы поселения и  администрации необходимо дать Вам – уважаемые депутаты. 

.

Глава МО

Хваловское сельское поселение                                 Н.А.Аникин

