

Отчет
главы администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение о  результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района, Ленинградской области за   2022 год  и планах на 2023год.

                                              17 февраля  2023года
                               Уважаемые участники собрания! 
Деятельность администрации Хваловского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения;  освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования в сети Интернет на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, а также многое другое и газета «Провинция.Северо-Запад», где вы можете ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Совета депутатов, администрации и учреждений нашего поселения, Вы можете ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Сайт постоянно обновляется, газета «Провинция.Северо-Запад» выходит один раз в неделю, размещается в администрации в свободном доступе.

Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.      
                                   Общий раздел: 
Хваловское сельское поселение расположено на юго-востоке Волховского муниципального района и граничит с Колчановским сельским поселением и Тихвинским районом.

Территория Хваловского сельского поселения составляет 992 кв.км. В состав поселения входят 35 населенных пунктов. Деревни Хвалово, Наволок, Кулаково, Льзи, Остров, Воскресенское, Горка-Воскресенская, Гверстовка расположены на федеральной трассе Новая Ладога-Вологда.  Шестнадцать деревень находятся в трудной доступности (шесть деревень расположены за рекой Сясь, 10 из-за состояния дорог).

Решением совета депутатов муниципального образования Хваловское  сельское  поселение утверждены:  правила землепользования и застройки на все населенные  пункты поселения
Ведется разработка генерального плана поселения.
                               Демографическая ситуация за 2022 год
  По данным Петростата численность населения МО  Хваловское  сельское поселение на 01.01.2023 года составляет 1318  чел. В общей численности  населения мужчины составляют - 46% женщины - 43%. Численность трудоспособного населения  составляет 53 %, пенсионеры – 34%, дети -13%.

За январь-декабрь 2022 года  родилось  5 человек, умерло 8  человек (в 2021 году  родилось 2 человека  и 24 человек умерло соответственно). Демографическая ситуация за январь- декабрь  2022  года характеризуется уменьшением  естественной убыли населения.  Миграционная  убыль  за год   составила 9 человек  (в 2021 году 5  человек) , что характеризует увеличение  миграционной убыли по сравнению с 2021 годом). 

Изменение численности населения происходит в основном за счет естественного  движения населения (рождаемости, смертности и  миграции). 
Обеспечение жильем граждан, нуждающихся в улучшение жилищных условий:

На 01.01.2023 года на учете нуждающихся по  улучшении жилищных условий состоит – 8 семей (28 человек), из них 2 многодетные семьи.


В 2022 для участия в жилищных программах в 2023 году  в администрацию поступило одно заявление для участия в мероприятиях по улучшению жилищных  условий   с использованием средств ипотечного кредита (займа)  в  рамках  государственной программы  Ленинградской  области  «Формирование  городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области». Поступившее заявление рассмотрено, все документы соответствуют условиям программы. В сентябре  документы направлены в Комитет по строительству Ленинградской области для рассмотрения и принятия решения о  включении в список участников программы.  

Бюджет

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании.

Бюджет поселения представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением Совета депутатов на текущий финансовый год. Средства, предусмотренные в местном бюджете, расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами.

Решение многих задач и вопросов поселения в повседневной жизнедеятельности определяет именно уровень финансового обеспечения.

Проблемных вопросов достаточно. Доходная часть бюджета формируется из собственных доходов, субсидий, дотаций, и субвенций из бюджетов всех уровне.
Итоги исполнения бюджета за 2022 год -
План  по доходам  бюджета МО Хваловское сельское поселение за   2022 год выполнен на 105,3%, при годовом плане поступления  доходов       

19 034 421,55 рублей  поступление  составило 20 048 411,25 рублей. 

Доля собственных доходов  в общем объеме доходов бюджета за 2022 год составляет 28,4%  (уровень прошлого года 14,5%) и соответственно безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составляют 71,6% от доходов.

План  по  налоговым  и  неналоговым  доходам  за  2022 год  выполнен  на  119,9%  (годовой  план 4 744 000,00 рублей, исполнение 5 686 771,56 рублей).

План  по  налогу  на  доходы  физических лиц исполнен на 102,6 % (план 440 400,00 рублей, поступило  451 700,61рублей).  

План по акцизам по подакцизным товарам (продукции) производимым                    на территории Российской Федерации выполнен на 148,2% (план  2 138 400,00 рублей, поступление составило 3 169 635,30рублей).
План по налогу на имущество физических лиц выполнен  на  100,5%  (план  256 900,00рублей,  поступило  258 276,40 рублей). 

План по земельному налогу  выполнен  на  102,8%   (план   1 543 700,00 рублей,  поступило 1 587 304,09рублей.). 

План  по  государственной  пошлине  выполнен на 100% (план 1600,0рублей, поступило 1600,0 рублей). 

План по доходам от использования имущества, находящегося в государственной  и  муниципальной  собственности выполнен на 89,5% (план  363 000,00 рублей,  поступило 324 986,34 рублей).

План по расходам бюджета поселения  выполнен  на  86%  (план 21291733,23рублей, направлено за 2022 год 18349917,81рублей). 

От общих расходов бюджета

 «Общегосударственные вопросы»» составляют  13% от общих расходов бюджета
и составляют 24,2% (план 5 136 884,01 рублей, факт 4 441 721,77 рублей)

 «Национальная оборона» составляет 0,8% от общих  расходов бюджета. 

(исполнение 154 100,00 рублей при плане 154 100,00 рублей)
 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» составляет 0,1% от общих расходов бюджета.

 «Национальная экономика»  составляет 24,7 % в общей структуре расходов.

36,6% от общей доли расходов составляют расходы по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство». 

 Расходы по культуре «Культура, кинематография»»,  составляют 12,5% от общих расходов  бюджета поселения.

Раздел 1000 «Социальная политика» составляет 0,1% в общей структуре расходов.

По состоянию на 01.01.2022 года  кредиторская задолженность по начислениям  по  оплате  труда  отсутствует.   

Не исполнение расходов по причине: 
-Районом возвращены денежные средства в сумме 850 тысяч рублей за расчистку дорог (подъезды к населенным пунктам)

- запланированы были работы по оборудованию пожарного водоема в д.Васкиничи в сумме 450 тысяч рублей, не  исполнено так как д.Васкиничи расположена за рекой Сясь, подрядчиков не было.
В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств проводятся следующие мероприятия:
- ежемесячно ведется контроль за соблюдением лимитов по ГСМ 
- ежемесячно ведется контроль за соблюдением лимитов по электроэнергии по учреждениям;
- ежемесячно ведется контроль за соблюдением лимитов за услуги связи по учреждениям

Подробная информация  об исполнении бюджета поселения размещена на сайте поселения в сети интернет каждый желающий имеет возможность с нею ознакомиться
  Решением Совета депутатов №57  от  20 декабря  2022  года    принят бюджет  муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на 2023год и плановый период 2024 и 2025годов
- прогнозируемый общий объем доходов бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2023год  в сумме 13907,7 тысяч рублей;

- прогнозируемый общий объем доходов бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2024год в сумме 14327,8 тысяч рублей и на 2025год в сумме 14765,5тысяч рублей;

- прогнозируемый общий объем расходов бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального районана 2023го  в сумме 13907,7 тысяч рублей;

- общий объем расходов бюджета МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района на 2024год в сумме 14327,8 тысяч рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 358,2тысячи рублей и на 2025год в сумме 14765,5тысячи рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 738,3тысячи рублей;

       Муниципальный заказ
1.  Согласно муниципальной программе    «Устойчивое развитие  территории д. Хвалово  -  административного  центра муниципального образования  Хваловское сельское поселение  на 2021 -2023  годы, разработанной в целях реализации  областного закона   от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области», было заключено соглашение с Комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям.
По результатам аукциона в электронной форме заключен муниципальный  контракт  по объекту   «Замена участка теплотрассы от теплового узла № 3  до дома 15 д.  Хвалово Волховского района Ленинградской области».  Исполнитель ООО «М-К-М».
 Цена контракта 577 039,36 ркб ., в том числе:

  за счет средств бюджета Ленинградской области  -513 564,99 руб.,

  за счет средств бюджета поселения  -  63 474,37 руб.

Для использования экономии , образовавшейся по  результатам аукциона,  заключено дополнительной соглашение с комитетом.  Общая сумма   составляет 202743,64  руб., в том числе   субсидия из бюджета области 180 441,82  руб., средства бюджета поселения 22 301,22.  Заключен прямой договор с  ООО «М-К-М» на выполнение работ по объекту   «Замена участка теплотрассы от теплового узла № 6  до дома 1 (п-образный компенсатор)д.  Хвалово Волховского района Ленинградской области». Работы выполнены в полном объеме.


 Также  в рамках муниципальной программы «Устойчивое развитие  территории д. Хвалово  -  административного  центра муниципального образования  Хваловское сельское поселение  на 2021 -2023  годы, разработанной в целях реализации вышеуказанного Областного Закона,  выполнены мероприятия  по оборудованию спортивной площадки с установкой антивандальных тренажеров д. Хвалово ( территория Многоквартирного дома 21). Работы  по обустройству площадки, приобретению и установке оборудования исполнены специалистами ООО «Детский дворик», общая стоимость составила 405 498,00 рублей. 

2. В рамках участия в подпрограмме «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий» государственной программы «Устойчивое развитие Ленинградской области» и  муниципальной программы "Устойчивое развитие территорий сельских населенных пунктов на 2021-2023  годы" , разработанной в целях реализации   областного закона областным законом от 28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области», заключено соглашение с Комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям.

Заключен муниципальный контракт  с единственным поставщиком   по объекту   «Работы по ремонту дороги общего пользования местного значения д. Токарево»  Исполнитель ИП Куликов А.Я. 
Цена контракта 1  100 135,00  руб., в том числе:

 за счет средств бюджета Ленинградской области- 979 120,05 руб.,

  за счет средств бюджета поселения  - 121 014,95  руб.

 Работы выполнены. 


Так же в рамках исполнения соглашения по  147-оз проведены  работы по ремонту участка дороги общего пользования местного значения д. Дудачкино. Закупка проведена прямым договором на общую сумму 592 000,00 руб., в том числе:

  за счет средств бюджета Ленинградской области – 526 879,95 руб.,

  за счет средств бюджета поселения  - 65120,05   руб.

Исполнитель ИП Куликов А.Я, работы выполнены в полном объеме. 
 По многочисленным заявлениям произведен ремонт участка дороги в д.Сырецкое. Стоимость работ-359 000,0 рублей из бюджета МО Хваловское СП. Работы выполнены, исполнитель ИП Куликов. 

3. Между комитетом по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области и администрацией МО Хваловское сельское поселение заключено соглашение о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования № 50ПЗ/2022 от 08.02.2022 г.


 Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в Бюджете муниципального образования Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  на финансовое обеспечение расходных обязательств в целях софинансирования которых предоставляется Субсидия, составляет: 2022 году  2 431 213,31 (два миллиона четыреста тридцать одна тысяча двести тринадцать) рублей 21 копейка , в том числе  субсидия  из областного бюджета Ленинградской области не более 2 163 779,75  (два миллиона сто шестьдесят три тысячи семьсот семьдесят девять) рублей 75 копеек. 


Согласно муниципального контракта № 01453000271220000010001 от 26.04.2022 года , заключенного по итогам аукциона в электронной форме,  с подрядчиком   ООО « Август » общая стоимость работ  по  ремонту кирпичной дымовой трубы на котельной д. Хвалово составляет 1 106 940,47   ( один миллион сто шесть тысяч девятьсот сорок) рублей 47 копеек , в том числе:

-  средства областного бюджета Ленинградской области 985 177,02 руб. 

- средства бюджета поселения 121 763,45 руб. 

  В целях инженерного сопровождения  за выполнением работ был заключен договор на строительный контроль и надзор с ООО «ПСК « Волховпроект» , стоимость услуг составляет 55 000,00 руб.  за счет средств Местного бюджета
Работы выполнены в полном объеме.

Письмо о заключении контракта и образовании экономии было направлено в комитет области по ТЭК  28.04.2022 года, для получения разрешения на использование экономии, разрешения на использование экономии от комитета не поступило. 

 
В целях реализации постановления Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2013 года № 399 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области» , в  рамках соглашения , заключенного с Комитетом финансов Ленинградской области о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования Хваловское сельское поселение, депутатом Законодательного собрания Ленинградской области  Перминовым А.А. выделены финансовые средства в сумме 500 000,00 руб. 
Согласно мероприятий по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения проведены работы по приобретению  и установке элементов детского игрового оборудования  с ограждением на детской игровой площадке    у многоквартирного жилого дома 14 д. Хвалово.

                        Управление муниципальным имуществом.

В 2022 год закончена работа по  регистрации права муниципальной собственности на жилые помещения -  квартиры. Всего на сегодняшний день в реестре муниципальной собственности числиться 28 квартир.

Проведены кадастровые работы и подготовлены технические планы  на автомобильные дороги общего пользования местного значения по населенным пунктам Алферьево, Бисково, Дудачкино, Кириши, Погорелец-Хваловский, Старково, Токарево. 

Проведены работы по постановке на кадастровый учет и оформление права муниципальной собственности на  земельные участки, используемые под размещение автомобильных дорог общего пользования местного значения в населенных пунктах Бисково, Прокшеницы, Горка-Воскресенская, Воскресенское, Воскресенкое ул. Курья,   Остров, Гверстовка, Погостище.

Сформированы и поставлены на кадастровый учет земельные участки под многоквартирными домами № 1а, 3,14,21.

Ведется работа по формированию и текущему обновлению базы данных квартир, жилых домов и земельных участков. 

Жилищно-коммунальное хозяйство

Жилой фонд муниципального образования составляет 9 многоквартирных домов, общей площадью 15500 кв.метров, в состав которого входят 312 квартир, из них как я уже называла только 28  муниципальные,
На территории МО Хваловское сельское поселение услуги ЖКХ предоставляют: теплоснабжение "Леноблтеплоснаб"; водоснабжение и водоотведение ГУП "Леноблводоканал "- производственное управление  г. Волхов, услуги по обслуживанию жилого фонда - ООО "Жилищник".


Согласно Постановления Правительства ленинградской области № 345 от 23.07.2019 года "О Краткосрочном плане реализации в 2020, 2021 и 2022 годах Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области, на 2014-2043 годы"  постановлением администрации МО Хваловское сельское утвержден краткосрочный муниципальный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории  муниципального образования Хваловское сельское поселение  Волховского  муниципального района Ленинградской  области в  2020,2021,2022 годах. 


Согласно вышеуказанных краткосрочных планов в  2022 году выполнены работы по ремонту фасадов многоквартирных домов № 2,№3,№4 д. Хвалово.


Выполнена проектно изыскательская документация  по следующим  объектам: 

- крыша многоквартирных домов №15 и № 21,

 -  подвал многоквартирных домов  №4 и №16,
-   электрика многоквартирных домов № 2,№3,№4 ,  


В целях обеспечения контроля за подготовкой объектов жилищно коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2022-2023 г. постановлением главы администрации  МО Хваловское СП за №  58 от  17.05.2022 г.   утверждена комиссия по подготовке и проведению отопительного сезона на территории МО Хваловское СП.
В  ходе подготовки к отопительному сезону  2022-2023 годов на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение  Волховского муниципального района Ленинградской области  за 2022 год были выполнены следующие работы.

                                         ООО «Жилищник»

-проведена гидропневматическая промывка, гидравлические испытания системы отопления МКД д.Хвалово: №14,15,16,21,

- выполнены работы по  гидропневматической промывке, гидравлические испытания по  МКД № 1-а,1,2,3,4; зданиям  МБУКС Хваловский Досуговый Центр, административное здание;

 - проведен косметический ремонт мест общего пользования  многоквартирного дома № 16, подъезды 1,2,3,4

- произведена замена канализационных  стояков  в кв. д.16 -7,49,54

-выполнены работы по ремонту кровли на МКД:  д.14 кв.30,43-50м2;

Д.15 кв.13, 43,44,58,60-235м2; д.21 кв.28, 43,44,45-80м2

 -ремонт крыльца –д.1-а 1 и 2 подъезды;

- отремонтирован козырек балкона д.14 кв.29-6м2

ООО « Леноблтеплоснаб:

Котельная:  
Согласно комплексному плану по подготовке к зиме  котельной с сетями инженерно-технического обеспечения приподготовке к отопительному сезону были  выполнены следующие работы:

1.Чистка котлов КВм – 1,0 №1 и №2

2.Гидравлические испытания котлов  КВм – 1,0 №1 и №2(угольные)
3. Гидравлические испытания котлов КВГМ2,5-95 №1 и №2 (мазутные)
4. Гидравлические испытания теплосети

5.Техобслуживание насосов шурующей планки  котлов  КВм-1,0 №1 и №2 

6.Техобслуживание циркуляционных насосов котлов КВм-1,0 №1 и№2

7.Чистка предкотлового бункера от угля котла КВм-1,0 №1 и №2

8. Чистка отсека конвективных пучков котла КВм-1,0 №1 и №2 от золы и сажи

9. Чистка дымососов ДН6,3 №1,2 от сажи и золы  

10.Чистка конвейера винтового КВГ1-233-150 от угля

11.Техобслуживание сетевых насосов КМ100-65-200 №1 и №2, К100-65-250 №3 

12.Техобслуживание подпиточных насосов КМ65-50-160 №3,4, КМ50-32-12,5 №1,2

13.Техобслуживание транспортера КЦ400 – 14 – 10 – 01  шлакоудаления

14.Ремонт транспортера подачи топлива КЦ500-7-10-01 котла КВм-1,0 №2 

15.Чистка подвижного пола от угля

16. Чистка, промывка и гидравлические испытания теплообменников №1 и №2

17. Проверка электрооборудования

18.Замена задвижек Д150 на КШ.Ц.Ф.150 в кол-ве 2шт.

19.Текущий ремонт оборудования мазутной котельной

20.Текущий ремонт оборудования угольной котельной

21.Косметический ремонт помещения котельной 

22.Замена пола в комнате отдыха

23.Изготовление планки подачи топлива

24.Изготовление шурующей планки 

25.Произведены замеры контура заземления(спец.организация)

26.Покраска подиумов, смотровой площадки, лестниц

27.Ревизия и ремонт запорной арматуры, установленных в котельной

28.Косметический ремонт операторской, душевой, комнаты отдыха

29.Очистка территории возле котельной от мусора, скашивание травы

30.Ревизия и ремонт подвижного пола

31.Ревизия и ремонт гидростанции подвижного пола ГС-60

32.Ревизия и ремонт гидростанций ГС-10 котлов КВм-1,0 №1 и №2

По результатам проверки   Ростехнадзора  в отношении готовности муниципального образования Хваловское сельское поселении  - был выдан паспорт готовности к отопительному сезону 2022-2023 г.г.

Отопительный сезон в 2022 году начат с опозданием по причине задолженности ресурсоснабжающей организации ООО «Леноблтеплоснаб» перед сбытовой организацией АО «Петербургская сбытовая компания» . По информации от ООО «Леноблтеплоснаб» данная задолженность образовалась в связи с неоплатой частью потребителей коммунальных услуг. Долги населения перед  ООО «Леноблтеплоснаб»- составляют 8мл.рублей.

 Работать с должниками обязаны претензионисты ресурсоснабжающих компаний.   


Тарифы на тепло устанавливаются Комитетом по тарифам и ценовой политике Ленинградской области (  ЛенРТК  )

Администрация поселения не ведет лицевых счетов потребителей, не производит начисления и не принимает оплату за коммунальные услуги. 
ГУП « Леноблводоканал»:

 Полномочия по водоснабжению и водоотведению с 2016 года переданы на  региональный уровень, объекты водоснабжения и водоотведения переданы в государственную собственность Ленинградской области. Гарантирующей организацией в сфере водоснабжения и водоотведения на территории МО Хваловское сельское поселение является ГУП  «Леноблводоканал»». Данная организация обеспечивает водоснабжением население, проживающее как в  многоквартирных домах, так и в частном фонде,  а также объекты жизнеобеспечения, в том числе котельная.

В период подготовки к зиме ГУП «Леноблводоканал» были выполнены работы:

- по  очистке 50 колодцев  хозяйственно-бытовой канализации;

- чистка приемного отделения- на станции перекачки;
- проверка общественных колодцев.

- также выполнены работы по замене 100 метров участка водовода от котельной к многоквартирному дому №16.
 За период 2022-2023 годов были неоднократно проведены работы по замене фильтрующей загрузки и дополнительного расходного материала для фильтров. 

Замена загрузки в фильтрах в 2022-2023 годах:

-  февраль-март 2022 года - замена загрузки в 4-х фильтрах;

- 08-09 февраля 2023 года - замена загрузки в фильтре № 1.

До 22.02.2023 запланированы работы по замене загрузки в фильтре № 

Во втором квартале 2023 года запланировано выполнение работ по замене загрузки в фильтрах № 3 и № 4 (материалы приобретены).

1. Ежегодно проводится промывка РЧВ, в 2022 году работы по промывке проводились в августе и октябре.

2. Проводились работы по очистке и промывке водозаборных сооружений,                   а именно водоприемного колодца, последняя промывка была произведена                             в сентябре 2022 года. 
3. Выполнить работы по промывке самотечных линий водозаборного сооружения произвести не удалось в связи с их полным разрушением и заиливанием.

4.  ГУП «Леноблводоканал» организована доставка питьевой воды населению д. Хвалово с водоочистных сооружений г. Волхов (три раза в неделю).

Подача воды из реки  Сясь осуществляется с помощью водозаборных сооружений с насосной станцией 1-го и 2-го подъёма.

 Работы по очистке приемного колодца на ВОС д. Хвалово  были запланированы  еще на июль 2021года,  но до сегодняшнего времени не выполнены.  В настоящее время подающий воду  насос погружен прямо в реку Сясь, в связи с тем , что приемный колодец 1 подъема заилен и нет возможности насос установить в колодец.
Администрация поселения неоднократно обращалась и ГУП «Леноблводоканал» и в комитет ЖКХ области, постоянно озвучивала  вопросы на видеоконференциях по подготовке к отопительному сезону о том, что данные обстоятельства, являются критичными, так как   в случае   нарушения процесса водоснабжения, котельная д. Хвалово не сможет функционировать и многоквартирные дома останутся без тепла, что приведет к обострению социальной обстановки на территории Хваловского сельского поселения.

В  администрацию высылаются только отписки или вообще наши обращения остаются без ответа.
Очистка приемного колодца первого подъема до настоящего времени не произведена.

Нарушенное в период проведения работ  дорожное полотно (асфальт) не восстановлено.

Представители ресурсоснабжающих организаций присутствуют возможно они выступят и дополнят мою информацию
Благоустройство:

В рамках муниципальной  программы «Борьба с борщевиком Сосновского на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение  на 2021 – 2023 годах» в 2022 году  на территории Хваловского сельского поселения проведены мероприятия по уничтожению борщевика Сосновского химическим способом на площади 12,0 га на сумму 166 572,22 рублей. Источником финансирования муниципального контракта является бюджет Ленинградской области – 148249,25 рублей  и бюджет муниципального образования –  18322,97 рублей . Проведена обработка земельных участков в населенных пунктах Кулаково, Льзи, Хвалово, Остров, Мелекса.

В связи с многочисленными обращениями граждан  администрацией поселения был заключен дополнительный  договор от 05.07.2022 года с ООО «Дездело»  на выполнение работ по проведению химических мероприятий  по уничтожению борщевика Сосновского на территории муниципального  образования Хваловское сельское поселение, только за счет средств бюджета муниципального образования Хваловское сельское поселение на сумму 50,0 тыс. рублей. В рамках заключенного договора проведены работы по обработке земельных участков площадью 2,0 га в населенных пунктах Мелекса, Коленец, Хвалово.

Администрацией поселения в июне 2022 года подготовлена и направлена в Комитет по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области  заявка на участие в отборе для предоставления и распределения субсидии бюджетам муниципальных районов (городского округа), сельских (городских) поселений Ленинградской области на реализацию комплекса мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского на территориях муниципальных образований Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. 

В рамках реализации комплекса мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского в 2023 году  планируется выполнение работ на земельных участках площадью  12 га. 

     Проведена  модернизация уличного освещения в д.Горка Хваловская, д.Хвалово (территория частных домов) , д.Наволок.

Выполнены работы по восстановлению уличного освещения в д.Мелекса, Логиново, Льзи, Кулаково.

Администрацией непрерывно обеспечивается функционирование уличного освещения в населенных пунктах с своевременной заменой сгоревших ламп и электрического оборудования по заявлениям граждан.
     Каждый год в весенне-летний период проводится субботник с привлечением всех жителей поселения и организаций, ведущих свою деятельность на территории поселения. 
К сожалению, активность жителей поселения очень низкая. В основном принимают участие в субботнике люди старшего поколения, предприятия.
На территории Ленинградской области ведет работу АО «Управляющая компания по обращению с отходами», которая осуществляет сбор, транспортировку, обработку и утилизацию бытового мусора. На территории  Хваловского сельского поселения  перевозчик работает по утвержденной «Генеральной схеме санитарной очистки на территории. 
В летний период администрацией поселения производится уборка   мест для сбора бытовых отходов 2 раза в месяц в 13 деревнях поселения. 
Дорожное хозяйство
В рамках муниципальной  программы «Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании» подпрограммы «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования» за период 2022 года выполнены и выполняются следующие мероприятия:

1) расчистка, уборка дорог, тротуаров от снега; согласно постановления главы администрации утверждены 6 маршрутов для расчистки дорог от снега по населенным пунктам, для чего заключено 6 договоров,общий объем расчистки составляет 70,3 км.из них 44,7 дороги по населенным пунктам, 25,6 км. Подъезды к населенным пунктам.
2) ремонт участка дороги общего пользования местного значения д. Сырецкое, протяжённостью 200 м. Общая стоимость выполнения работ составила  395,00 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения

В рамках  муниципальной программы ««Безопасность дорожного движения на территории  муниципального образования Хваловское сельское поселение  на 2022-2024 годы» проведены следующие мероприятия:

-   на основании заключенного договора с ООО «АльфаДорПроект»  актуализирован проект организации дорожного движения населённого пункта Хвалово.
Работа администрации

Решение всех вопросов, непосредственно ложится на специалистов администрации Хваловского сельского поселения. 

Работа специалистов администрации осуществляется в соответствии с Федеральным законом РФ № 25-ФЗ от 02.03.2007 г. «О муниципальной службе в Российской Федерации». Работники администрации в плановом порядке проходят аттестацию муниципальных служащих на соответствие должности. 


Фактическая численность муниципальных служащих администрации составляет 4 человека. Круг их обязанностей постоянно растёт, работа усложняется, для решения задач специалисты должны осваивать много новых программ, поэтому работа становится ещё более напряжённой. 
В  2022 году в адрес администрации поселения поступило 1280 писем и запросов, из различных ведомств:
- из отдела надзорной деятельности;
- из Волховской городской прокуратуры:
- из комитетов Правительства Ленинградской области;
- из администрации Волховского муниципального района, и др.
  Специалистами администрации направлено 1309 писем в различные учреждения и организации.
Издано 145 муниципальных правовых актов, в т.ч.  105 – нормативных правовых актов. 
На 01.01.2023 года администрацией МО Хваловское сельское поселение утвержден  31   административный регламент по предоставлению муниципальных услуг. Все регламенты размещены на официальном сайте поселения в разделе муниципальные услуги. 
Подготовлено и выдано 25 выписок из похозяйственных книг на земельный участок и дом, направлено 86 запросов в Росреестр.

В 2022 году в администрацию поступило 19 заявлений  о  присвоении номеров домам и земельным участкам, на основании этого принято 19 постановление главы администрации муниципального образования Хваловское сельское поселение. Все сведения по присвоению объекту адресации адреса, размещены  в государственном адресном реестре (ФИАС). 

Общее количество обращений поступивших в порядке, установленном 59-ФЗ в администрацию по социально значимым вопросам: 64

1. ЖКХ -25
2 дорожное хозяйство -12

3 обращение с отходами – 8

4. по благоустройству(борщевик)-8

5.дороги-10

6.муниципальное имущество-1

На все запросы подготовлены и даны ответы заявителям.
 В целях соблюдения  федерального закона « О противодействии коррупции» и Указа Президента Российской Федерации, в поселении  создана комиссия по противодействию коррупции и комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

В соответствии с законодательством и требованиями противодействия коррупции все муниципальные служащие декларируют сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за себя, супругов(супруг) и несовершеннолетних детей. Эти сведения в обязательном порядке размещаются на сайте Хваловского сельского поселения, где каждый желающий может ознакомиться с данной информацией.

На основании требований антикоррупционного законодательства глава администрации сдает сведения в уполномоченный орган  - отдел по профилактике и противодействию корруцционных правонарушений Правительства Ленинградской области.

         Надзорную функцию за работой администрации осуществляет: Волховская городская прокуратура, Комитет финансов Волховского муниципального района, Контрольно Счетный Орган Волховского района, Комитет финансов Правительства Ленинградской области и др.

Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий
   1).     В   части ведения воинского учета

ВУС: Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана на 2022 год, согласованного с военным комиссариатом по Волховскому и Киришскому районах в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 

По состоянию на 01.01.2023 г. на воинском учете состоит 165 граждан, пребывающих в запасе , в том числе офицеры – 1 человек, женщины – 2 человека.

Призывники – 8 человек,  в РА – 2 человека. В зоне проведения военной операции-4чел(2чел по контракту, 2-чел по мобилизации)
2) Паспортный стол: 


в течении отчетного периода произведена подготовка документов:       

          17 – для-  регистраций по месту жительства 

           26  для –оформления документов на выбытие

  получение и замена паспортов 

11 по 14 летию .

9 по 20летию-  

11 по 45летию
1 чел. В связи с  изменением фамилии.

- в связи с непригодностью или утратой паспорта -2 чел.

3) выполнение нотариальных действий
         -  Совершено 5 нотариальных действий.
         - и выдано- 5 доверенностей на пенсию не требующих нотариального заверения.

Наше поселение не осталось в стороне и не однократно производили сбор и отправку посылок военнослужащим, которые принимают участие в специальной военной операции на Украине.
Муниципальный контроль
В качестве уполномоченного органа на осуществление муниципального контроля на территории Хваловское сельского поселения определена администрация Хваловское сельского поселения, осуществляющая на сегодняшний день муниципальный жилищный контроль, муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования, контроль в области торговой деятельности.

В целях организации и осуществления муниципального контроля разработаны  и приняты необходимые нормативные правовые акты. Нормативно-правовые акты размещены на официальном сайте муниципального образования Хваловское сельское поселение.

Проведение плановых и внеплановых проверок за период январь-декабрь 2022 года в рамках муниципального жилищного контроля, муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования, в области торговой деятельности, не осуществлялось. 

Совместные проверки администрации  МО Хваловское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской  области с другими органами государственного контроля (надзора) за период январь-декабрь 2022 года не проводились.

Экономическое развитие.
На  сегодняшний день – малый бизнес является одной из главных составляющих экономического развития территории нашего поселении так как
градообразующего предприятия и предприятия агропромышленного комплекса на территории поселения нет. 

                        Малое и среднее предпринимательство

Представителями малого предпринимательства на территории поселения, являются ИП Бондарев А.В.  – столовая, ИП Лучин О.А. – кафе, ИП Калинин А. – пилорама.  В 2022 году закрылся один магазин ООО «Союз». 

Администрацией сельского поселения оказываются  консультационные  услуги, осуществляется оказание информационной поддержки, вся поступающая информация в администрацию поселения, своевременно доводится до субъектов малого и среднего предпринимательства, размещается на официальном сайте поселения в разделе «Малый и средний бизнес». По установленной форме ведется реестр субъектов малого и среднего  предпринимательства.

Личные подсобные хозяйства граждан

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории муниципального образования Хваловское сельское поселение в администрации ведутся похозяйственные книги для каждого населенного пункта и на каждое личное хозяйство, Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими свое личное подсобное хозяйство.
На территории МО Хваловское сельское поселение заявлено по состоянию на 01.01.2023г  - 673 личных хозяйства  граждан,  в которых содержится всего  - 38 голов крупного рогатого скота КРС, в т.ч  18 коров, свиней 18 голов, овцы и козы 16 голов,  птица  382 шт., 10  голов кроликов, 100 пчелосемей.

Похозяйственные книги закладываются на 5 лет и в 2023году необходимо произвести закладку новых похозяйственных книг на каждое личное хозяйство граждан.

В поселении зарегистрировано 39 крестьянско-фермерских хозяйств, фактически свою  деятельность они не осуществляют.

Ветеранское подворье -2022 года
 
Хваловское сельское поселение в прошлом году приняло участия в районном конкурсе  «Ветеранское подворье-2022». 
         Благодарим за участие в смотре-конкурсе семью Шуваловых: Наталью Аркадьевну и Юрия Алексеевича участвующей  в номинации «Лучшая усадьба» которая представляла наше поселение в районном конкурс и  признательны руководителям Волховского  района за такой жизненно важный и разносторонний конкурс для жителей района т.к подготовка к участию в конкурсе хозяйством ведется очень ответственно  и с большим интересом.
                                            Старосты
Работа старост деревень на территории поселения заслуживает особого внимания. 
          Радует, что в населенных пунктах остались старосты, которые выполняют эту общественную работу добросовестно и продуктивно, как и в прежние годы ответственно, с заботой о деревне и с любовью, за это им приносим слова благодарности; -  Сиратской Любовь Гурьевне ( д.Васкиничи),- Иванову Юрию Сергеевичу (д. Воскресенское), - Сизых Людмиле Владимировне (д. Кулаково), - Зиновьеву Владимиру Николаевичу(д. Горка Хваловская),-  Павлову Анатолию Анатольевичу  (д. Погорелец Хваловский),  этот институт старост мы всегда поддерживали, и будем способствовать его развитию.
Силами старост населённых пунктов проводится  противопожарная пропаганда среди граждан, проживающих и находящихся в населенных пунктах с разъяснением требований  пожарной безопасности,  в случае необходимости  соблюдения противопожарного режима, действий в случае обнаружения пожара или возгорания.
Безопасность населения

1) в части пожарной безопасности

 в 2022 году проведены мероприятия по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций, а также ликвидации пожаров в населенных пунктах поселения и прилегающих к ним территориях:

- в пожароопасный период   - с руководителями предприятий, организаций, учреждений, жителями велась разъяснительная работа по очистке подведомственных и прилегающих территорий от сухой травы и мусора, а также мерам безопасности.

Администрацией поселения совместно с представителями Пожарной Части д.Хвалово  в 2022 году проведено обследование всех пожарных водоемов на территории населенных пунктов.

В рамках участия в профилактической и пропагандистской работе с населением по вопросам пожарной безопасности изданы необходимые регламентирующие муниципальные НПА.

На официальном сайте администрации Хваловского поселения в сети Интернет размещены противопожарные аншлаги и информация по действиям граждан в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с возгораниями.

В целях соблюдения требований пожарной безопасности, снижения вероятности возникновения пожаров в заброшенных (неэксплуатируемых) домах и строениях, а также пресечения несанкционированного проникновения в них детей, подростков, лиц без определенного места жительства на территории поселения постоянно проводится работа по выявлению строений данной категории, информированию собственников заброшенных (неэксплуатируемых) домов о необходимости проведения превентивных мероприятий по недопущению возникновения пожаров, скашиванию и уборке сухой растительности возле данных домов, заколачиванию окон и дверей, недопущению размещения в заброшенных домах лиц без определенного места жительства.

  На 2023 год  запланированы следующие мероприятия по пожарной безопасности 

 - весенняя и осенняя проверка технического состояния всех пожарных водоемов и гидрантов;

-  обустройство пожарного водоема в д. Васкиничи, средства бюджета поселения  в размере 453,5 тыс.руб.  так как в связи с рядом определенных обстоятельств, работы по обустройству водоема перенесены на 2023 год. т.к. д.Васкиничи расположена за рекой Сясь.

2) в части защиты от чрезвычайных ситуаций  в 2022 году осуществлялась в соответствии с требованиями Федерального и Регионального законодательства.

За прошедший год проведено 5 заседаний комиссии по ЧСиПБ  с участием  представителей надзорных органов, руководителей  организаций, старост населенных пунктов поселения.

Для минимизации последствий возможных чрезвычайных ситуаций, на территории Хваловского сельского поселения сформирован приемный эвакуационный пункт на базе МБУКС Хваловский Досуговый Центр.

В целях реализации Комплексного плана мероприятий по обучению неработающего населения на территории поселения в области  защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2022 год, в здании администрации поселения  размещены тематические стенды с учетом местных условий «Индивидуальные средства защиты», «Защита населения в ЧС мирного времени» и т.д.

06 сентября 2022 года подготовлена и проведена штабная тренировка на тему: «Проведение аварийно-восстановительных работ при авариях на объектах  теплоснабжения. Для проведения мероприятия были привлечены представители ООО «Жилищник», ООО «Леноблтеплоснаб».
Профилактическая и пропагандистская работа с населением по вопросам безопасности на водоемах реализовывалась путем размещения на официальном сайте администрации поселения информационных сообщений ГИМС МЧС РФ, а также памяток и инструкций по безопасному поведению на водоемах.

В прошедшем году были изготовлены и установлены информационные аншлаги о запрете купания в водоемах, не относящихся к зонам рекреации, но являющихся традиционно сложившимися местами купания. Организована разъяснительная работа по доведению до населения информации по профилактике несчастных случаев на водоемах.

         Социальное обслуживание населения, культура и спорт

Жители нашего поселения обеспечены необходимыми социальными услугами, услугами связи (телевидение, сотовая и стационарная телефонная связь, Интернет), торговли,  образования и здравоохранения, транспортными услугами.

               На территории МО Хваловское сельское поселение в сфере торговли, общественного питания и обслуживания населения работают:

      - в сфере розничной торговли продовольственными товарами и непродовольственными товарами –2 торговых предприятия.

В д.Хвалово осуществляют свою деятельность магазины: «Магнит» и Волховское райпо. Кафе –«Пикник»

Определено место для уличной ярмарочной торговли. 

В целях упорядочения размещения и функционирования нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования,  создания условий для улучшения организации и качества торгового обслуживания населения, руководствуясь пунктом 3 статьи 10 Федерального закона РФ от 28.12.2009г. №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»  по утвержденной схеме размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Хваловского сельского поселения  осуществляют  свою деятельность – 4 объекта (автолавки).

Воспитанием детей дошкольного возраста занимается Детский сад Хваловской СОШ д.Хвалово. В детском саду сформирована  1 разновозрастная группа, списочный состав детей, посещающих садик, составляет 21 человек. Очереди в детский сад-нет.
Начальное и среднее образование В связи с реорганизацией Хваловской общеобразовательной школы ученики среднего звена (на 01.01.2023 года -  более 30 человек) обучаются в Алексинской общеобразовательной школе. Для доставки учащихся Хваловского поселения в Алексинскую школу администрацией района  предоставлены автобусы.

.

Учреждения здравоохранения на территории муниципального образования представлена Хваловским ФАПом  .  1 раз в месяц на ФАП производят прием – врачи Сясьстройской районной Больницы. 


На территории поселения работает почтовое отделение связи  и передвижное  по обслуживанию деревень Дудачкино, Воскресенское. Отделение связи оказывает  населению услуги по телефонной связи, розничной торговли, газет, журналов и товаров первой необходимости, приему  платежей за услуги ЖКХ. 


      Социальная сфера всегда находится в центре внимания администрации.  
      Администрация МО Хваловское сельское поселение уделяет большое внимание социальной работе. Забота о ветеранах и инвалидах нашего поселения, внимание к многодетным и неблагополучным семьям, занятость подростков и молодежи является залогом успеха в жизни нашего поселения.

На территории сельского поселения осуществляют свою общественную деятельность Совет ветеранов  под председательством Филиновой Веры Федоровны, 

Многие наши ветераны ведут активной образ жизни, занимаются общественной работой: они являются старшими домов, старостами деревень, являются активными агитаторами. 
Администрация работает в тесном контакте с советом ветеранов поселения. Традиционно проводятся мероприятия ко всем памятным датам, ветераны принимают активное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения, за что мы говорим им огромное спасибо. 

На 01.01.2023 г. на территории поселения проживает всего  365 ветерана труда. 1-труженик тыла,  участников ВОВ- нет,  жителей Блокадного Ленинграда-нет, детей войны-72 чел., людей трудовой славы-20 чел. Несовершеннолетних узников фашистских концлагерей нет.

Ежегодно проводится благоустройство у памятного знака в честь погибших жителей поселения


Для ветеранов и пожилых людей были организованы мероприятия, посвященные памятным датам, и государственным праздникам, такие как:

- празднование Дня победы в ВОВ,

Поздравление и вручение  подарков ветеранам войны.


Ежегодно для пенсионеров и инвалидов сельского поселения проводятся торжественные мероприятия «День пожилого человека. В Хваловском Досуговом центре проводится чаепитие, а по деревням пожилым людям вручаются небольшие сладкие подарки.
Администрация МО Хваловское  сельское поселение и впредь будет уделять большое внимание социальной работе. Работа по улучшению жилищных условий, забота о ветеранах и инвалидах нашего поселения, внимание к многодетным и неблагополучным семьям, занятость подростков и молодежи является залогом успеха в жизни нашего поселения.

Культура


Важным фактором социально-экономического развития сельского поселения является стабильное развитие сферы культуры: сохранение культурных и нравственных ценностей, а так же укрепление духовного единства общества.


В структуру учреждений культуры входит, муниципальное бюджетное учреждение культуры и спорта Хваловский Досуговый Центр и библиотека.

На сегодняшний момент одной из проблем работы МБУКС Хваловский Досуговый центр остается отсутствие кадров. Тем не менее, работает клуб «Селяночка» под руководством Абросимовой Елены Михайловны, Совет ветеранов и хор ветеранов  силами которого подготовлен и проведен День пожилого человека с концертом и чаепитием. Хочется отметить и сказать также спасибо Андреевой Ларисе Викторовне, Романовой Людмиле Степановне, Поповой Татьяне Михайловне, Федоровой Алене Николаевне  за  подготовку и проведении Дня пожилого человека и Новогодних мероприятий: это дискотека и елка для детей. с 06 декабря 2023года исполнение обязанности директора МБУКС исполняет Федорова Алена Николаевна. Работает  спортивный зал. Режим работы спортивного зала вывешен. Ребята приходят и занимаются футболом и волейболом.

Заработная плата выплачивается. Задолженности ни перед кем у МБУКС нет.
Годовые отчеты сданы. Договора с организациями на 2023 год заключены.
Администрация неоднократно размещала объявления о вакансиях на сайте поселения, в газете с предложением 1комнатной квартиры, но до настоящего времени нет желающих, но проводятся и собеседования с бывшими работниками.
Молодежная политика

Молодежная политика муниципального образования направлена на решение актуальных проблем среди молодежи и осуществляется за счет объединения усилий всех заинтересованных структур поселения, работающих с детьми и молодежью.
Немало мероприятий проводится по профилактике асоциальных явлений среди детей, подростков и молодежи. Это мероприятия, направленные на профилактику наркомании, алкоголизма, табакокурения. В течение года проводились различные мероприятия, направленные на привлечение молодежи к здоровому образу жизни и отказу от вредных привычек. 

К сожалению многие мероприятия проводились в онлайн режиме, в режиме видео- конфереции. Но тем не менее работа с молодежью не прекращается.

В МБУКС Хваловский Досуговый Центр работает спортивный зал, в котором молодежь от 14-ти до 35-ти лет может с удовольствием провести свободное время и позаниматься. 
Развивающиеся виды спорта: волейбол, футбол, соревнования по теннису, шашкам, шахматам. Волейбол занимает центральное место среди других видов спорта.  В  летний период каждую неделю  устраивались футбольные матчи между жителями и гостями  сельского поселения, которые собирали многочисленных болельщиков из числа жителей деревни Хвалово. 

На территории поселения также работает Совет общественности под руководством председателя Цыпленковой Натальи Валерьевны, который проводит большую работу с неблагополучными семьями, имеющими несовершеннолетних детей и подростков.

                                                 Библиотека

обслуживание населения так же производится силами Хваловской сельской библиотеки, которая расположена в здании «Хваловского Досугового Центра» на втором этаже, занимает площадь 110 кв. м. Число посадочных мест – 16.
Хваловская сельская библиотека – место духовного и информационного общения пользователей. 
Информационные ресурсы отдела обслуживания библиотеки представлены фондом более 12 467 экз.

Важная составляющая жизни любой современной библиотеки – справочно-библиографическая деятельность, помогающая читателям оперативно подобрать необходимую литературу.

                  В библиотеке ведутся каталоги: алфавитный, систематический, учётный. В 2022 г. было выдано 394 справок, в том числе 123 для детей.

 В социальной сети Вконтакте, ссылка:https://vk.com/club176590607, заведена страничка «Хваловская сельская библиотека» где читатели могут, ознакомится с поступающими новинками книжной продукции. А также сами читатели становятся распространителями информации о работе библиотеки и порой приводят с собой новых читателей.

В течение многих лет  осуществляется сбор тематических альбомов по краеведческому направлению таких как:

· «Поёт душа народная» - о Воскресенском народном хоре, 

· «Хвалово – прошлое и настоящее» - об истории возникновения деревни Хвалово до сегодняшнего дня,

· «Камни Волховских алтарей» - об истории церквей района, 

·  «Сторона родная», 

· «История библиотеки в документах и лицах»,

·  «Рисуем своё село», 

· «Круг жизни» - о традициях и обычаях Хваловской волости, 

· «Язык есть исповедь народа» - о диалектических наречиях, говорах Хваловской волости. 

        Эти альбомы стоят на стеллаже рядом с книгами о нашем крае, и регулярно пополняются. 


В течении всего года в библиотеке работает кружок очень умелые ручки который пользуется у ребят большой популярностью.

Библиотекой были проведены следующие формы библиотечной работы, используемые в целях патриотического воспитания детей и молодежи: 

· Мультимедийная презентация «900 дней мужества. Блокада Ленинграда»

·  27 января 

·  Презентация « Ленинград в борьбе» о днях мужества и стойкости ленинградцев» 27 января.
·  Вечер памяти «Блокада глазами детей» (совместно с Хваловской школой) 27 января.

· Выставка, информационный стенд  ко дню Победы (совместно с ДЦ и Хваловской школой) 9 мая.

· Урок мужества, медиа-панорама «     24 апреля

·  Выставка к международному  дню  памяти  жертв  фашизма (отмечается ежегодно с 1962 года) 8 сентября

·  Презентация международный день освобождения узников фашистских концлагерей 11 апреля.
·   Исторический час  29 июня – Памятная дата России. День партизан и подпольщиков
.

                                               Рынок труда 

По данным центра занятости населения уровень регистрируемой безработицы по состоянию на начало отчетного периода составил 0,47%  на конец отчетного периода  составил 0,12 % от экономически активного населения.  Около 200 человек уезжают на работу и учебу в другие МО (г. Санкт-Петербург, Волхов)

                                               Газификация    
Акционерное общество Газпром газораспределение Ленинградской области проводит проектно-изыскательские работы по объекту: « Газопровод межпоселковый от д.Алексино до д. Яхново, д.Морозово, д.Андреевщина с отводами на д.Кулаково, д.Льзи, д.Хвалово Волховского района». 
В июне 2022года администрация согласовала проектные решения по предварительной трассе в д.Льзи.

Считаю начало положено. 
 находится под контролем :

1)   Работа муниципальной бани

В течении 2020 и 2021годов проводились аукционы в электронной форме на право заключения договора аренды, но все аукционы признаны не состоявшимися,  так как не было подано ни одной заявки.

Администрация надеялась, что за 2022год разработчики смогут завершить разработку генерального плана поселения. Так как для большей заинтересованности необходимо решить вопрос с выделением земельного участка перед баней, но это только после утверждения генерального плана по поселению, который еще находится в стадии исправления ошибок  его разработчиками.

На прошлом своем отчете я говорила что можно доставлять желающих в баню в Алексино,но заявок до настоящего момента не поступало.

2.) Выполнение работ по обустройству дренажа у подъездов 2,3 д.21 
Изначально перед многоквартирным домом №21 не было приемных колодцев поэтому когда асфальт был разрушен после дождей вода через разрушенный асфальт просто уходила в грунт.
По окончании работ по асфальтированию участка дороги перед домом 21 водонасыщение изменилось.

Действующий приемный колодец есть за домом куда дождевая или талая вода попадает естественным образом в виду существующего рельефа.

Для решения вопроса по организации отведения скапливающейся воды была произведена укладка дренажной трубы с выводом в новый колодец, но этого оказалось не достаточно, с наступлением дождей выявляется необходимость увеличения протяженности дренажной трубы, так как еще и от дома №3 склон к 21 дому. 

         На сегодняшний день   проведены работы по подготовке дизайн проекта территории между МКД 3,16,15,21. В перечень работ по благоустройству также включены и дренажные работы по осушению  этой части территории.

При выполнении работ по благоустройству дворовой территории будут созданы те самые условия, которые значительно улучшат экологическое состояние и внешний облик, так же будут выполняться и дренажные работы по осушению этой части территории. 
Стоимость всего дизайн проекта 24 млн.рублей.

В какие сроки попадем в программу пока нет ясности, так как еще на  ранее оформленный и сданный в комитет дизайн проект на благоустройство территории перед МБУКС в сумме 4 миллиона мы не получили точного ответа включены в программу на 2023год  или нет .

3).Нарушенное ГУП «Леноблводоканал» в период проведения ремонтных работ на водоводе  дорожное полотно (асфальт) еще не восстановлено.

  Основные приоритетные задачи на 2023 год
          Уважаемые депутаты и жители поселения, несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее социально-экономическое развитие и благоустройство поселения, и основные приоритетные задачи на 2023 год, перед администрацией поселения это; -
    - Участие в программе в соответствии с  областным Законом ЛО № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов ЛО и содействию участию населения в осуществлении местного самоуправления:
- ремонт участка дороги общего пользования местного значения в д.Воскресенское

-Участие в программе в соответствии с Законом ЛО № 3-оз  «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований». В 2023 году будут выполняться работы по замене участка теплотрассы к домам 2 и 4 д.Хвалово.

- продолжить работу по программе -борьба с  борщевиком  « Сосновского»;

- благоустройство и ремонт придомовых территорий многоквартирных домов д.Хвалово.

- по решению суда – установка муниципальной системы оповещения и информирования населения о ЧС на территории МО Хваловское сельское поселение
- по решению суда- обеспечение водоснабжения, обваловки территории гражданского кладбища д.Горка Хваловская 

- по решению суда- организация на территории кладбищ д.Горка Хваловская, д. Воскресенское, д.Поддубье указателей, обозначающих номер квартала и сектора

- по решению суда – организация площадки с водонепроницаемым покрытием и обвалованных сплошным земляным валом для складирования снега на территории МО Хваловское сельское поселение

- обустройство скважины  для обеспечения водой жителей д.Прокшеницы МО Хваловское сельское поселение

- обустройство скважины  для обеспечения водой жителей д.Токарево  МО Хваловское сельское поселение- 

- работа муниципальной общественной бани;
-Ремонт теплоснабжения и холодного водоснабжения в подвальном помещении МБУКС «Хваловский Досуговый Центр»;
- отсутствие рабочих мест;
- Газификация  д.Хвалово, д.Кулаково, д.Льзи;
- оборудование пожарной сигнализацией МБУКС Хваловский Досуговый центр

- установка дополнительных контейнеров для сбора ТКО в д.Наволок
- осмотр всего детского игрового оборудования и его покраска
-ремонт дороги к водоочистным сооружениям д.Хвалово

-ремонт участка дороги от въезда №1 д.Хвалово до въезда №2 д.Хвалово (столовая)

Это только часть  мероприятий, ещё много вопросов и проблем возникнет в течении года и нам необходимо их решать и выполнять. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Выражаю слова благодарности активным жителям поселения, кому не безразлична жизнедеятельность  населенных пунктов, кто не только критикует, но и предлагает  пути решения  стоящих проблем и вопросов.

Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей
Заключение
В заключении   выражаю признательность и слова благодарности  старостам населенных пунктов, Совету ветеранов  за их совместную работу с администрацией  на благо  и развитие нашего поселения.

Особую признательность выражаю сотрудникам администрации  за их повседневный труд, чуткое отношение к проблемам каждого жителя и участие в их решении.

Спасибо администрации Волховского района, комитетам правительства Ленинградской области за взаимопонимание и помощь в решении наших проблем.

Спасибо депутатскому корпусу поселения за наш совместный труд!
 Спасибо за внимание.
Глава администрации                                                  Т.А.Снегирева

        

